rustehnika rustehnika rustehnika

NORDB=RG

Nordberg-opt.ru
8 499 444-34-60

MNACIMOPT
BANTAHCPOBOYHbIV CTAHOK

NORDBERG AUTOMOTIVE 4524C

rustehnika rustehnika

Onga NPABUITbHON
SKCIMNYATALUUHN

XPAHUTE 3TO PYKOBOACTBO
PAOOM CO CTAHKOM

Nordberg-opt.ru
8 499 444-34-60

rustehnika rustehnika rustehnika



TORDB=RG

rustehnika

rustehnika

rustehnika

NHbopmauma nonb3osatens

rustehnika

[MeyaTb KNMeHTa

Tun:
CepuitHbin HOMep:
KnueHT:

,D,a'ra YCTaHOBKI:

Huke nepeuncneHbl nnua KoTopble NpoLiy obyyeHmne 1 KOTOPbIM pa3peLleHo NCNonb30BaTh
o6opynoBaHMe NO Ha3HAYEHMIO NOCIIe ero YCTaHOBKM.

Kypc no ncnonb3zosanmio n TexHnJMKERIIESymsanmio nposeaer ksannumposannbHStennika

TeXHn4yeCcknm cneymnaanctom.

Jata ono Moanucb
OUNO n neyatb TEXHNYECKOrO CAELnanncTa Hata
MNMognncb TeXHMYECKOro cneunanncTa
Nordberg-opt.ru
8 499 444-34-60
rustehnika

rustehnika



rustehnika

rustehnika

. ru stehn|I~:@0rdberg_opt1~u rustehnika
NORDB=RG $ 499 444-34-60
TexHuueckue XxapakTepUCTUKH
Ob6opynoBanue bajlaHcHUpOBOYHBIN CTAaHOK
HaumeHoBaHue NORDBERG 4524C
DJIeKTpONNTAHME 220 B, 50I'n
Tun ITonyaBTOMar
MouHocTs MOTOpa 250 Bt
IIupuHa qucka 40-510 mm/1,5-20”
IHorpemHOCTH BHIYMCICHUH + 1 rp.
Makc. 1TuaMeTp KoJeca 1000 mm / 397
JluameTp aucka 255-610 mMm /10-24
I'abapuThbl YIAKOBKH 930x710x1160 mm
Makc. Bec KoJseca 65 kr
| M3mepenne TMCTAHIIUM H IUAMETPA | Pyunoe
rustehnika rustehnika
Nordberg-opt.ru
8 499 444-34-60
rustehnika rustehnika

rustehnika



risiORDB=RG rustehnika rustehnika

COJAEPXAHUE
Nordberg-opt.ru

8 499 444-34-60
1. BCTYIJIEHUE

MPEOYMPEXOEHVSA
BBELEHVE
YCTAHOBKA
MPABIMA BE3OMACHOCT
2. CEOPKA
2.1 MOHTAXK MPELOXPAHUTENLHOMO KOMYXA
2.2 MOHTAX BANAHCVPOBOYHOMO BATIA
2.3 MOMKIKOYEHVE BMEKTPOTNUTAHAS
3. TEXHUWYECKVE XAPAKTEPUCTUKM
3.1 PABOUVE MAPAMETPbI U XAPAKTEPVICTUKU
3.2 OCHOBHbIE TEXHVYECKVE MOKASATESN
3.3 MPVHLIM PABOTb|
rustennikgb AHcnoPTUPOBKA U MOHTANUSEROIKR TIE rustehnika
4.1 TPAHCTOPTVIPOBKA
4.2 MOHTAX HA YYACTKE
5. MEPbI TEXHUK/ BE30MACHOCTY
6. KOMIMMEKTALIS Y PABOTA
6.1 KOMMEKTALIAS
6.2 MAHETTb OVCTNES
6.3 OCHOBHAbIE OMEPALIM
6.4 BBOL JAHHbIX
6.5 OTOBPAYKEHVE BENMUMHBLI OCTATOUHOIO OVICEATAHCA
6.6 PEXK/IMb| BANAHCVIPOBK U BbIBOP BANAHCUPOBKM «ALU
6.7 LOMOMHUTENbHBIE OB bACHEHSA
7. HACTPOUKA MPOrPAMMBb!
7.1 BBEOEHVIE B OYHKLM MPOMPAMMb!

7.2 OLLMBKAN Nordberg-opt.ru
8499 444-34-60

rustehnika rustehnika rustehnika



risiRIDB =R G rustehnika rustehnika
7.3 YCTPAHEHUE OBLUMX HEMOJTALOK N UX PELUEHME
7.4 AKCECCYAPbI BANNAHCNPOBOYHOIO CTAHKA
8. TEXHUYECKOE OBCITYXUBAHUE
9. NOAPOBHOE ONMUCAHUE PABOTDbI
9.1 KAK OTBAJTAHCUPOBATbL KONECO
9.2 HACTPOWKA MAPAMETPOB
9.3 CAMOCTOATENbHAA KAJIMBPOBKA KITMEHTOM
NPUNOXXEHNA

rustehnika rustehnika rustehnika

Nordberg-opt.ru
8 499 444-34-60

rustehnika rustehnika rustehnika



IORDB=RG

rustehnika

1. BCTYIJIEHUE

NPEOYTIPEXKOEHAA

[FapaHTUNHbBIA Nepuog COCTaBUT OAWH rof Npu
YCINOBUWN HaAnexallero cnonb3oBaHus n / nmm
ncnonb3oBaHusa 6e3 NoBpexXaeHWn cTaHka,
BKIIHOYAS ONepaLyoHHY0 CUCTEMY, MHCTPYMEHTbI U
KOMNnekTywwme getanu. Ha npoTspkeHny gaHHoro
nepuoga nNpon3BoANTENb OTPEMOHTUPYET UMK
3aMeHWT y3rbl, MMb0 camM CTaHOK, MPUHMMas
n3aepXKKn, HO, He HECA OTBETCTBEHHOCTM 3a
€CTeCTBEHHbIN N3HOC 0bopyaoBaHus,
HenpaBUIbHOE MCMOMb30BaHME UMK
TPaAHCNOPTUPOBKY, NTIMOO HapyLLIEHWE BbINOSTHEHUS
TexXHMYeckoro obcnyxumeanus. NponssoguTens He
NHpopMmpyeT KnmeHTa 06 yCcoBepLLIEHCTBOBAHUM
NpoayKUUK, TaK e Kak n 06 06HOBNEHNAX
acCopTUMEHTA U3aenun.

BBEOEHVE

Lienbto AaHHOM MHCTPYKUMK ABRSETCA
obecneyeHve BnagernbLa JaHHOro CTaHka Habopom
6e30nacHbIX MHCTPYKLMIA U NPaKTUYECKUX yKa3aHui
MO UCMNOMb30BaHNIO N TEXHUYECKOMY
0obCcnyXMBaHUIO CTaHka Ang 6anaHCUpoBKM KOMEC.

Mpu TwaTenbHOM cOBNOAEHUMN AaHHbIX

AnnTenbHoOE BpeMA.

Cnegayouime naparpadbl onpeaensioT ypoBHU
OMacHOCTY ANs CTaHka.

A DANGE

OMNMACHOCTb: OTHOCKUTCS K BHE3AMNHOM ONAacHOCTU,
HecyLLen PUCK CepbE3HON TPaBMbl UMK CMEPTH.

Nordberg-guistehnika
8 499 444-34-60

A\ WARNING

MNPEQYMPEXOEHWME: OnacHocTb Unu
Hebe3onacHble AeNCTBUSA, KOTOpPbIE MOTYT BbI3BaTb
CEpPbLE3HYIO TPaBMy UM CMepPTb.

rustehnika

rustehnika

A\ CAUTION

BHMUMAHWE: OnacHocTb unu Hebe3sonacHsle
OENCTBUS, KOTOPbIE MOTYT NMOCHYXUTb NPUYMHON
NErkoro paHeHus UM NoBpeanTb COOCTBEHHOCTb.
BHuMaTENBHO NpoYMTanTe AaHHbIE UHCTPYKLUK
nepeg ncnonb3oBaHneM cTaHka. [lepxxute gaHHY
WMHCTPYKLMIO MO 3KCMnyaTaumm un
WIMOCTPUPOBaAHHbIE MaTepuarnbl, NOCTaBNsemMble
BMeCTe ¢ 060pyaoBaHUEM, PSAOM C MECTOM
paboTbl B nanke s Toro, 4tobbl onepaTtop craHka
MOr BOCMOJ1b30BaTbLCS JaHHOW JOKYMEHTaunen B
ntoboe Bpemsi.

[aHHas MHCTPYKUUMS MO aKcnyaTauum
npegHasHayYeHa TOoMbKO AN CTaHKa ¢
0003HaYEHHbIM Ha LUMMbANKE HOMEPOM U
MOAENbIO.

‘,g,'\ A NOTICE |
\J

Read entire manual before assembling,
installing, operating, or servicing this

equipment.

OBPATUTE BHUMAHUE!

rustehqu{,@amﬁ CTaHOK MPOC/YKUT 3bPEKTUBHO rustehnikaepen c6opkoit, montaxom, paGotoii unu rustehnika

obcnyxmBaHvem ob6opyaoBaHusa NpodnTante
OAHHYI0 NHCTPYKUMIO LIENNKOM.

YkasaHusi 1 Hpopmaums, ONnUcaHHasa B JaHHOW
WHCTPYKLUUKN JOIMKHBI COOTBETCTBOBATL
cnegyowemy: onepartop 6ygeT HecTu
OTBETCTBEHHOCTb 3a NModyto paboTy, He
OTPAXKEHHYIO U HE MPUHSTYIO JAHHON MHCTPYKUNEN.
HekoTopble nnncTpaunm, cogepxalimecs B
OaHHom BykneTe, ObInK caenaHbl ¢ NPOTOTMNOB:
CTaHOapTHble CTaHKMU MOTYT HECKOSbKO OTNMYaThCs.
[aHHble ykazaHua npeaHasHayeHbl Ans nepcoHana
C OCHOBHbIMU 3HaAHUSAMU MeXaHWKK. [103ToMy Mbl
HEMHOrO CXKarnuv onnucaHne KaXxaon onepaumm,
UCKIoYas NogpobHbIe MHCTPYKLMK, HanpuMmep: Kak
3aKpy4mBaTb UMK OTKPYYMBaTbL KpenexHble
anemMeHTbl. He nbiTanTechb BLINOMHATL paboThl,
ecnv Bbl He obragaeTe COOTBETCTBYIOLLEN
KBanudukaunen unm y Bac HeT 4oCTaTOYHOro Ans
aToro onbiTa. B cnyyae HeobxoanmocTn —
obpaTuTech 3a NOAAEPKKON B CEPBUCHBIN LEHTP.

YCTAHOBKA

A\ WARNING

Mpu pacnakoBke, cOOpKe, MOAHATUN N HACTPOKKE
CTaHKa ygenure npegenbHoe BHUMaHue, Kak
OMUCaHO HWXeE.

rustehnika



IORDB=RG

rustehnika

Heco6niogeHne gaHHbIX MHCTPYKLUWIA NpuBeagéT K
MOBPEXOEHNIO CTaHKa UMW HaHEeCEHUIO Bpeaa
onepaTopy.

Ynanute opuriHarnbHble ynakoBoYHble MaTepuansi

nocne Ux pacnosrioXeHud, Kak ykasaHo Ha ynakoBke.

rustehnika

A\ WARNING

MpumeHstoTCca Bce HOpMbI MO 6e30MacHOCTM BO
Bpemsi paboTbl, KOTOPbIE OOMKHbI COOTBETCTBOBATL
BbIBOpY MecTa MOHTaxa.

B yacTHOCTM, CTAHOK OOMKEH MOHTMPOBATLCS U
paboTaTb TOMbLKO B 3alUMLLIEHHON cpeae,
OorpaHM4YeHHOM OT BHELUHEro BO34EeNCTBUS UMK
crycka KoHgeHcaTa.

BAXKHO: ons Hagnexauwen n 6esonacHon paboThbl
CTaHKa, ypoBEHb OCBELLEHHOCTU MecTa

NCNonb3oBaHUS AofmkeH 6biTb MUHUMYM 300 fik.

Ycnous cpeapbl No aKcnnyaTauum A0MmMKHbI
COOTBETCTBOBATL crneayoLmm TpeboBaHuaM:

- OTHOCUTENbHAas BrnaXHoCTb B AnanasoHe oT 30%
0o 80% (6e3 koHgeHcaumm);

- AnanasoH Temnepatyp ot 0° go +50°C.

..[4x WARNING.

Mon gomkeH 6bITb 4OCTAaTOYHO NPOYHBIM, YTOObI
yOepXnBaTb rpys, paBHbIv MO BECY 000pYyAOBaHUS,
N0C MakCMMarnbHO JOMYCTUMYO Harpysky.

A\ WARNING

CTaHOK He OOomKeH UCMOoNb30BaThLCs B
noTeHuuanbHO B3pbIBOOMAaCHbIX cpeaax.

MNPABUIIA BESOINACHOCTH

A\ WARNING

HecobntogeHne AaHHbIX MHCTPYKLUUIA U
npeaynpexaeHust o onacHOCTM MOTryT NPUBECTU K
BbICOKOMY TPaBMaTM3My ornepaTopa Unm Apyroro
nepcoHana.

rustehnika

Nordberg-opt.ru
8 499 444-34-60

He akcnnyaTupynte CTaHOK 4O TeX nop, noka Bbl He
MPOYM 1 He NMOHANKW BCe NpeaynpexaeHus ob
OMacHOCTM B A@HHOW MHCTPYKLMN.

[MpaBunbHOE UCNOMNb30BaHNE CTaHKa
nogpasymeBaeTt paboTy KBannuumMpoBaHHOO U
KOMMeTeHTHoro onepatopa. aHHbIi onepaTop
OOIMKEH YMETb NOHMMaTb MUCbMEHHbIE UHCTPYKLUN
npov3BoauTeNs, NPONTU Noaxoasiiee obyvyeHue u
3HaTb NpaBuna TexHukn 6esonacHocTn. Onepartopy
3anpeLlleHo paboTaTb Ha CTaHKe nog
BO3eNCTBMEM aNnKOrons UM HapKkoTUYECKMX
BELLECTB, YTO, B NPOTMBHOM Crly4ae, MOXeT
NoBNUATL Ha ero/eé pr3n4eckyro N yMCTBEHHYIO
paboToCnoCOBHOCTb.

Cnepgytouiye ycrioBus siBNAIOTCA BaXHbIMM:

- MPOYTUTE N BHUKHMTE B MHOPMALMIO U NpaBuna,
ONMCaHHbIE B AAaHHOW MHCTPYKUWK;

- MONy4nTE BCECTOPOHHEE NMpeAcTaBreHne o
napameTpax U XxapakTepucTukax AaHHOIo CTaHKa;

- orpaguTe OOCTyn NOCTOPOHHUX Nuu, K paboyen
30HeE;

- ybeguTecb B TOM, YTO CTAHOK YCTaHOBIEH
COrfnacHoO COOTBETCTBYHOLUM AEACTBYOLLUM
cTaHgapTam M Hopmawm;

- ybeguTech B TOM, YTO ornepaTopbl CTaHKa
00y4eHbl Hagnexalimm o6pa3om, YTO OHU B
COCTOSIHMM NOSb30BaTbCA CTAHKOM KOPPEKTHO U
Ge3onacHo, a Tak e, 4TO BO Bpems paboTbl OHU
HaxoaaTcs nog HabnwaeHuewM;

- He JoTparMBanTech 4O NNHWI 3reKTponepesaym
UIn 0O SNEKTPONPOBOLOB BHYTPU 3N1EKTPOMOTOPOB,
nnbo o nboro Apyroro 3neKTpPUYECcKoro

rustehnika

tehnik%GOpyﬂOBaHl/lﬂ noka He ybeauTech, YTo oHorstehnika

TKIIOYEHO;
- BHUMATENbHO NpoYUTanTe AaHHbIN BykneT un
n3yunTe, Kak npaBuibHO 1 6esonacHo
MCMNONb30BaTb AaHHbIV CTAHOK;
- BCErga XxpaHuTe AaHHY MHCTPYKLMIO MO
3KCnnyaTaumm Henoganéky, 4toobl
BOCMNO/b30BaTbCA €10 B NI0OON MOMEHT.

A\ WARNING

He ypnanante v He cTupanTe npeaynpeanTernbHble
Hagnucu: ONMACHOCTDb, MNMPEAQYIMNPEXOEHUE,
BHUMAHWE n MHCTPYKUWA. 3ameHsiiTe
yTepsiHHbIE UMK HEYéTKUe Apnblku. Ecnn apnbik
OTKNEeUncs unu noBpexaéH, To Bbl MOXeTe
nony4nTb Ux y 6nwxarnwero gunepa.

- O3HakoMbTeCH C YHUMLNPOBAHHBIMU
npaBunamMu nNo NpeaynpexXaeHnio HeCcHacTHbIX
cny4yaes Ha NpoOM3BOACTBE KacaTerbHO BbICOKOrO
HanpsHKeHUs 1 NnepemMeLLeHns CTaHka, BHe
3aBMCMMOCTM OT TOro, paboTaeT N OH unm
HaxoAWTCs B PEMOHTE.

- JTtobble HeCaAHKLUNOHMPOBAHHLIE N3MEHEHUSA UMK
MoauMduKaumm ctaHka aBToMaTuyeckn
ocBoboXxaaloT nponssoauTens ot fodon
OTBETCTBEHHOCTU B Cryyae noBpexaeHus nunm

HECYaCTHOrO Crnyvast, BO3HUKLLUX B pe3ynbTaTte
TAKUX USMEHEHUI AN MoaudUKaLniA.

rustehnika



IORDB=RG

rustehni

rustehnika

A\ WARNING

HALEBAVTE 3ALWNTHBLIE
MEPYATKN

NPOYTUTE MHCTPYKLWNIO

Nordberg-opt.ru
rustehniken 444-34-60

rustehnika

CXEMA PACNOJIOXKEHNA APNbIKOB

MO 3KCIIYATALMN
HALEBAUTE SAWLNTHBIE
OYKKN
MpumeyaHue: cnegyowasa nHpopmauns
COAEPXKUTCA Ha LWNSbONKE.
BO BPEMHA
OBCNYXUBAHUSA CTAHKA LIJI/IJ'IbLI,VIK HaxoguTca CBepXy No LEHTPY 3aﬂ,Hel7|
OTKMIOYANTE YyacTu cTaHKa. 3Ha4YeHune Kaxxgon YyacTtu
QNEKTPOMUTAHVE cneayrouiee.
rustehnika rustehnika
3 Mopenb: CepuiiHbli Ne:
HaieHue ApnbIkos HanpspkeHue: Yacrora:
(BkItOYas APIbIK, YKa3bIBaOLWMN HA BHUMaHWE) daza: BxopHas MOLLHOCTb:
Tok:
CumMBON BbLICOKOro HanpsiXXeHusi Hara npoussoacTsa:

[aHHBIN APNbIK, PAcNONOXEHHbIN

Ha 3aJHeln CTeHKe CTaHKa,

yKasblBaeT Ha MecTo, Kyaa cneayet
BCTaBNATb kabenb aNeKTponuTaHus u
npegynpexagaeT nonb3oBartens obpatutb
BHMMaHue Ha ero 6e30nacHoOCTb.

MpeaynpexaeHue o Bpaljarowmxcs
YacTax
[aHHBIN ApnbIK, pacnonoXXeHHbIN 3a

6anaHCc1poBOYHON OCblO, HaNnoMuUHaeT
nonb30BaTesto 0 TOM, YTO 3TO —
BpaLLatoLLasics 1, MO3TOMy, ornacHasi 4acTb U e€ He
cnepyeT TporaTb pykamu. CTpenka ykasbiBaeT Ha
HanpaBneHye BpaLleHus.

CunmBon 3azemnenun: [aHHbIN

SIPIIbIK, PACMOMOXEHHbIN C JIEBOr0

Kpasi CTaHKa ykasblBaeT Ha MECTO

noacoeauHeHns nposoaa
3a3eMrieHus.

Nordberg-opt.ru
8 499 444-34-60

rustehnika

Ceptudhmkar CE

[aHHas MeTKa yka3blBaeT, YTO AaHHAsA MOAerb
obnapaet eBponelickum CepTundumkaTom
Ge3onacHocTu.

CepunHbin Homep: lNMepBble 3 LMdpbl ABNATCS
cokpaLleHnem mogenu. CpegHue 4 undpbl — 3TO
JaTa npou3BoacTBa; nocneaHne 4 — cepuiiHblii
HOMep NpoayKuMmM koMnaHuu. Ha nonepeyHon
NVHUM YKa3aHo Ha3BaHWe 1 agpec KoMnaHuu, nog
HEeWn OTpaXXeHbl NacrnopTHbIE 3MEKTPUYECKME
napamMmeTpbl, TaKMe KakK: HanpshkeHne, YyactoTa,
MOLLHOCTb, KONM4YeCTBO ha3 1 cuna Toka, Bec n
[aTa U3roToBIEHUsI CTaHKa.

2. CBOPKA

I'Iepep, yCTaHOBKOVI M ncnonb3oBaHneM CtaHka ansa
6anchv|pOB|<|/| KONEcC, Bbl AOMKHbI BHUMATENBHO

rustehnika



IORDB=RG

rustehrglﬁq?ﬂ YCTaHOBKOW MCMOSb3yNTe ATUMOBLIN CNit Js”tehnikaeoﬁxonwmo ApUBneYs Ans paGoThi

rustehnika

npouYnTaTh AaHHbIE MHCTPYKLMMW MO YCTAHOBKE U
NCMONb30BaHUIO; U AepXaTb faHHOE PYKOBOACTBO B
pykax ons obpalleHus K Hemy B noboe Bpems. Bbl
[OMKHbI y6eamTbCs, YTO BCe onepaTopsbl
npoYnTanu AaHHy UHCTPYKLMIO, YTOOI
rapaHTMpoBaTb naeanbHoe OYHKLUMOHNPOBaHWE
CTaHKa, a, crnegoBaTternbHo, U ero 6e30nacHoCTb.

2.1 MOHTAX
NPEOOXPAHUTEJIBHOIO
KOXYXA

2.2 MOHTAX
BAJTAHCMPOBOYHOIO BANA

bIi BO3OYX AN OYMCTKU LEeHTParbHOro
OTBEPCTUS OCU N COEANHUTENBHON YacTu.
MicnonbayiTe rae4yHbIi KIoY U BUHT s
CKpenneHnst BUHTOBOro Bana Ha GanaHCMpOBOYHON
ocu (Puc. 2).

2.3 MNOAKIMKOYEHNE
ANEKTPOMNUTAHNA

B cooTBETCTBUU C SAPNBIKOM Ha COEAVMHEHMN MeXay
kabenem anekTponUTaHUsi U KOPMyCcoM,
coeVHUTENbHAA po3eTka kabens JomkHa ObiTh
3a3emrieHa HaJéXHbIM NPOBOAOM 3a3EMIEHNSI.
Becb MOHTa 31eKTpruyeckmx NpubopoB AOmKeH

OCYLLEeCTBMNATLCA KBANUMULMPOBaHHbLIM
nepcoHanom. Nepea MOHTaXoM npoBepbTe
COBMECTUMOCTb CETU NMUTaHNSA C TEXHUYECKMMM
napameTpamu Ha WwWunbanke ctaHka. [posoaka
CTaHKa JOo/KHa MMeTb MaBKui NpeaoxpaHnTenb 1
naeanbHyto 3aWmTy OT 3amblkaHuiA. Mogknounte
obopyaoBaHue Yepe3 aBTOMaTUYECKUI
BbIKMOYaTESb, C 3aLLUMTON OT NOopaKeHus
3NEKTPUYECKMM TOKOM. Ml Mbl pekoMeHayem
npumMeHeHve ctabunusaTopa, B cryyae ecnu
HanpsxeHue Ha yvacTtke cbopkn HecTabunbHoe.

Nordberg-opt.ru
8 499 444-34-60

rustehnika g 499 444-34-60

rustehnika

Nordberg-opt.ru

A\ WARNING| /%

JTo6oe anekTpuyeckoe coeguHeHne B MacTepPCKON
OOIMKHO ObITb NPOBEAEHO KBaANMMULMPOBAHHBLIM
TEXHUYECKNM NepPCOHanom, 1 COOTBETCTBOBATb
NPUMEHNMbIM HOPMaM.

JTloboe anekTpuyeckoe coeanHeHne OOMKHO
COOTBETCTBOBATL CneayloLemy:

e MowHocTb Ha Tabnmyke OCHOBHbIX
napameTpoB CTaHKa;

o [lageHune HanpsKeHust Npu NOSHOM
Harpyske He JOMmKHO npeBbiwaTtb 4%
PaCYETHOro HanpsKeHust Ha Tabnuuke
OCHOBHbIX NapameTpoB cTaHka (10% npwu
3anycke).

- OnepaTopbl AOMKHbI:

e YcTaHoBUTb NPOBOYHbLIN NPeaoXpaHUTEnb;

e YCTaHOBUTb aBTOMAaTUYECKUNA
BblkrtodarTene Ha 30 munnuamnep;

e YCTaHOBWTbL NpegoxpaHuTens Ha kabenb
nuTaHus;

e ObGecneunTb B MacTepckon apeKTMBHOE
3a3eMIieHme 3NEeKTPUYECKNX COEANHEHNI;

- cnegntb 3a paboTol M BbiTackMBaTb BWIIKY U3
pO3eTKM, Korga CTaHoK He paboTaeT, u4TOObI
npoanuTb ero paboTocnocobHOCTb.

- B CIlydae ecrniv CTaHOK MOAKIIOYEH HanpsiMyto K

WCTOYHUKY NUTAHNA Yepes WUT NUTaHnA, 10

KBanMuUMpoBaHHbIN NepcoHarn.

A\ WARNING

[ns npaBunbHon paboTbl HEOBXOAMMO
npaBunbHoOe 3a3eMneHune. He 3a3emnsiiTe cTaHoOK
Ha kopoba BeHTUNAUMKU, BOAONpoBos, TeneOoHHY
FIMHWIO UNW pYyrue Henoaxoasiune npeameThbl.

3. TEXHUHECKUE XAPAKTEPUCTUKU

3.1 PABOYVE MNMAPAMETPbI A
XAPAKTEPUCTVKA

- O6opynoBaH Ka4eCTBEHHbLIM BbICOKOCTabMITbHbLIM
KOMMbIOTEPOM C BbICOKMM YPOBHEM UHTEMMEKTa
CUCTEMBbI

- MexaHu4yecknin rnaBHbIN Ban nmeeT
BbICOKOTEXHOMNOIMYHbIN, NU3HOCOCTOWKMIA
perynupyemblin NOSWUNHUK C HU3KUM YPOBHEM
wyma

- Haxxmnte kHoMKy ocTaHoBKM «Stop» Ans
npoBefeHus aBapumMHOM OCTaHOBKN

- MonHocTbi0 aBTOMaTM4YECKOE NpoBeaAEHNE
ANHaMmn4eckon / ctaTudeckon GanaHCMpOoBKM

rustehnika

rustehnika

rustehnika



rust

IORDB=RG

- MmeeT 3 nporpammel yCTaHOBKM rpy30B AN
antomuHmeBbix ALU guckos 1 1 nporpammy ans
MOTOLMKIETHBIX KOJeC

- CamocTosiTenbHas kanubpoBka U NONHOCTbIO

aBToMaTun4eckaa gMarHoCTukKa Henomagok

3.2 OCHOBHbIE TEXHUYECKUE
MOKASATESTA

- pacuérnoe Hanpspkerue 220/110 Bonbt

(o BeIOOpPY) 50/60 ']

- MomHocTb 250 Bt

- CKOpOCTb 7 ceK. (Tpu Bece KoJieca OKOJIO
20 kr)

- TmorpemHocTh =1 Tp.

- IIyMHOCTh <69 nb

- nuametp oboma 10"~24"

- MaKCHUMaJIbHBIN Bec Koseca 65 Kr

- mmpuHa oboma 1,5"~20"

- Bec HeTT0130 KT

- Makc. quametp koseca 44 mroiima (110
cM)

- pabouas cpexna: remmneparypa 0° - 50°C,

- OTHOcHTeIbHas BIaXHOCTH: 30% - 80%
(6e3 KoHOEHCALINN);

3.3 MNMPUHUAIM PABOTHI

Mukponpoueccop CPU npegocrtaensieT

rustehmiki@pmauuvio B npoctom Brae, ecnin oH npoeepargtehnika

Kakabli 6r1ok B 0bbl4HOM cuTyauuun. Toraa
onepaTopbl MOTYT BbIMOSHATL paboTbl MO
6anaHcupoBke. Bo Bpemsi aTux pabot
mMukpornpoLreccop CPU MOXeT KOHTponMpoBaTb
BpaLLeHne OCHOBHOM TECTUPYIOLLEN
6anaHCcMpoOBOYHOM OCU NOCPEaCTBOM Nnathbl
npueoga. CurHan o HeHagnexawlen
GanaHcMpoBKe, NOCTYNAaKLWUN OT AaTyuka,
nepegaértcsi B MOPT MUKponpoLieccopa Yepes
aHanoro-u1dgpoBoi npeobpasosaTtens. CPU
KOMMNJIEKCHO aHanM3upyeT Takoro poga CcurHamn u
CVrHan gaT4yuvka yrina noBopoTa Afis pacyérta
HeoTOanaHCMPOBaHHOIO 3Ha4YeHWs, 1 oTobpasuT
OaHHYI0 BEMNUYUHY Yepe3 CBETOOUOOHbIN
nHgukatop. ObmeH nHopmaumen mexay
YeNoBEKOM M CTaHKOM OCYLLEeCTBMseTCH
nocpeacTBOM KrnaBuaTypbl U CBETOM3MyYaloLLEro
auogHoro gucnnea — LED.

rustehnika

C RV

[aTtumnK yrnosoi

copdcdistehnika

BeTQANOAHBIN
ED)

BanaHcMpoBOYHbIN AaTYMK
aHanoro-uudpoBoro

npeobpazoBarens

|

Mukponpoueccop WUHTepdeic
(MCPU) < ynf 1Ms yrnom
TECTOBOM CKOPOCTU

f - —

»

Ynpasnstowmin
UHTepdenc BpaLieHus
rnaBHoro Bana

Bnok Beopa —
KnaBuatypa

rustehnika

f

Mpvson EaT‘-WIK

rmaBHoOro

Bana

PNC. 3 MPUHLNIM PABOTHI
BANAHCNPOBOYHOIO CTAHKA 4524C

4. TPAHCIOPTUPOBKA N MOHTAX
HA YHACTKE

4.1 TPAHCINOPTNPOBKA

- MNepemelante n xpaHUTe CTaHOK B COOTBETCTBUM
C yKasaHMsIMU Ha sipribike YNakoBOYHOMO KapToHa.

- Cpefa ans xpaHeHusi: OTHoCUTeNbHas
BnaxHocTb: 20% - 90%, Temnepatypa: 10° +60°C.
- Mpu TpaHcnopTHpPOBKe N UCNONbL30BaHUM
CTaHKa He TSIHUTe 3a Bpaljarowmics Ban,
NOCKOJbKY 3TO MOXEeT NPpUBecTH K
HeoOGpaTUMbIM NOBPEXAEHUSAM.

rustehnika

Nordberg-opt.ru
8 499 444-34-60

rustehnika



IORDB=RG

rustehn

rustehnika

A\ WARNING

He nogHumanTe CTaHOK, HM B KakoM ApYrom
NONOXEeHUMN.

lMocne NpoBepku yNakoBKN Bbl MOXETE
nepemMecTuTb CTAHOK Ha y4acTok MoHTaxa. (Puc.4).
Bbi6op mecTa MOHTaxa J0JKeH oTBeYaTb
cnegywowmnm TpeboBaHUSAM:

BHewHsasa Temnepatypa: 0°+50°C, oTHOCcHTENbHAsA
BNaXXHOCTb: <85%. YCTaHOBUTE CTaHOK Kak
nokasaHo Ha puc.5

/

Ypoanute BEPXHIO KPbILWKY YMAKOBKU U MpPOBEpbTE
CTaHOK, €ro 3anacHble 4acTu W [OKyMeHTauuto,
KoTopble Bbl Mpuobpenn B  COOTBETCTBUU C
yNaKoBOYHbIM NUCTOM. Ecnun y Bac BO3HMKNN BOMNPOCHI,
TO CBSKMTECH C AUIIEPOM.

YnakoBO4YHbIE MaTepuarnsbl, Takme Kak: NnacTuk,

MBX, reo3gu, ravikn, AepeBAHHbIE KPENeHns 1

KapTOH LOIMKHbI ObITh YTENN3MPOBAHHLI B
COOTBETCTBUN C MECTHbIM 3aKOHOAATENBCTBOM.

4.2 MOHTAX HAYYACTKE

CHMMUWTE TPaAHCNOPTUPOBOYHbIE KPEMNJSIEHNS.
OnycTnte cTaHOK Ha POBHbIV U TBEPAbIV nos. Mbl
pekoMeHAyeM AepxaTb ero BHyTpY NoMeLLeHNst BO

rustehnika

rustehnika

Nordberg-opt.ru
8 499 444-34-60

n3bexxaHne ONUTENBHOro NonagaHus Ha Hero
NPAMbIX COJTHEYHbIX nyqeﬁ nBnarun.

5. MEPbl TEXHUK BE3OINACHOCTH

o Mepen Havanom paboTkbl ybeguteck, 4To
Bbl NPOYMTanNy NOSTHOCTLIO NpeaynpexaaoLL M
APIbIK MU MHCTPYKLMIO NO 3KCNyaTauuu.

o Hepxutecb Boaneke ot noTeHUMansHO
onacHbIx MecT. [Nepe 3anyckom cTaHka Bam
HeoOX0AMMO ero NPoBEpUTb Ha Hannyne
noepexaeHHun. Ecnn npucyTcTByeT Kakoe-nmbo
noBpeXaeHne Nnv NorioMKa, TO Ha CTaHKe Henb3s
paboTartb.

o B aKCTpeHHbIX criy4yasx, npu
He3akpennéHHOM Korece, Bbl JOMMKHbI HaXaTb
kHonky «STOP» ona octaHOBKM BpalleHUs Konéca.
Mcnonb3yiTe BbICOKONPOYHbIA
npeaoxpaHnTenbHbIN KOXYX A5s NpeaoTBpaLLeHus
pasneTa rpsi3u U KaMHEN OT MOKPbLILLKA B pa3Hble
CTOPOHbI, KPOME CTOPOHbI Nofa Ans obecnevyeHns
6e3onacHoOCTV onepaTopoB.

o Mepen Hayanom 6anaHCUpPOBKM onepaTop
065s13aH NpoBepPUTL BCE KOMECA M MOKPLILLKA Ha
Hanu4yne BO3MOXHbIX NoBpexaeHun. He
B6anaHcupymnTe Konéca 1 NOKPbILWKN ¢ AedeKTamu.
. He npeBblilwanTe gonyckaemyo Harpysky
CTaHKa u He nbiTantecb 6anaHcmpoBaTb KoNnéca
Gonblue NPOEKTHLIX Pa3MEpPOB.

. HagesanTe nogxogsulyto ans
6e3onacHOCTUN oaexnay, Takyt Kak: nepyaTku, OYKu

rustehnik4 pabouyto bopmy. He HocuTe rancTyk unm rustehnika

LlerHbIN NnaTokK, He pacnyckanTe BONOCHI, HE
HocuTe ceoboaHyto ogexay. OnepaTtop AOIKEH
CTOSITb PSIAOM CO CTAHKOM BO BpeMsi paboTbl Ha
HéM. He gonyckante HekBannuLMpoBaHHbIN
nepcoHarn.

. Mepen Hayanom 6anaHcMpoBKY
HeobxoaMMo ybeauTbCs B Hagnexalen ycTtaHoBke
koneca. [Mepen BpalleHneM NpoBepbTE, YTO raika
npoBépHyTa 4 pasa Ha pe3bbe ocn 1 NPoOYHO
3abnokmpoBaHa Ha 6HanaHCMPOBOYHOM Bany.

OBLUME YCNOBUA
NCMNOJIb3OBAHUA

A WARNING

rustehnika

OnucaHHbIM B J@HHOW MHCTPYKLMM CTAHOK ANis
GanaHCMpOBKM KONEC AOMMKEH MCMONb30BaTbCSA
TONBKO AJ18 UBMEPEHWST BECA U MOSOXEHWS rpy3a
Ha Kornece, B paMKax OrpaHnYeHnn, OTPaKEHHbBIX B
pasfgerne TEXHUYECKMX XxapakTepucTtuk. Kpome toro,
Ha Mofensx, 060pyAOBaHHbIX MOTOPAMMU, JOJDKHO

rustehnika



Nordberg-opt.ru

risiRDB =R G rustehnika 8499 444-34-60 rustehnika

NpUCYTCTBOBATbL NoAXoAsllee NpeaoxpaHnTensHoe

ynpaBreHunsi CTaHka paboTatoT Hagnexalum
obpaszom.

JToboe apyroe ncnosib3oBaHue, oTiin4areecd oT
OMMUCaHHOro B AaHHOM MHCTPYKUUN, 6yp,eT

cynTaTbCA HeEHagnexawmm n HeonpasagaHHbIM. ' . WARNING
A CAU I ION ‘ Ons npenoTBpaleHna HecHacCTHbIX Clty4YaeB U

BO3HUKHOBEHMI TpaBM CTaHOK AOJIKEH ObITb
YCTaHOBIIEH Hagnexalum o6pasom, NpaBUIbHO
He sanyckaiite ctaHok 6e3 ycTpoicTBa 6/10KMpOBKY coBpaH, 1 perynsipHO NPOXOAMTE CEPBICHOE

koneca. obcnyxmBaHue.
6. KOMITJIEKTALIUA U PABOTA
A WARNING 6.1 KOMITIEKTALY/S

MpenoxpaHnTenbHbI KOXYX BbINOMHAET
npeAoTBpaLLaloLLyo 1 orpaguTenbHyo PyHKLMIO.

rustehmpika sfehniké Pa3bém anekTponuTaHus rustehnika
2. BO3BpaTHaA NPyXuHa
. PyYKa AN1A XpaHeHUs KOHyCoB

. NepeKNoYaTeNb NOMOKEHMA KOXKYXA
. IMHelKa

. NAHeNb ynpaB/eHusa

. NaHenb gucnnes

. NOTOK O/1A FPYy3NKOB

. NPefoXpPaHUTESIbHbBINA KOXKYX

10. 6anaHcMpPoBOYHAA OCb
11. kopnyc
12. BbIKAKOYATENb UCTOYHUKA MUTAHUA

12. pyyKka anAa xpaHeHNA KOHYCOB

He ounwiante n He MoinTe Konéca, KoTopble
YCTaHOBMEHbI HA CTaHKe CXXaTbiM BO34YXOM UMK
HanopoM BoApbl.

O 00 NOUL &~ W

O3HakombTeCh CO CTaHKOM. Hannydiwwimi cnocob
npegoTBpaLleHns HecYacTHbIX Cry4yaeB U
obecneyeHns MakcMManbHON NPOM3BOAUTENBHOCTH
— 370 BbITb YBEPEHHbLIM B TOM, YTO BCE ONepaTopsbl
3HaloT, Kak paboTaTb CO CTaHKOM.

A\ WARNING

V|3y‘-WITe (*)yHKLI,MI/I 1 pacnosfioXXeHmne BCeX opraHoB
ynpasneHu4.

rustehnika rustehnika rustehnika



IORDB=RG

6.2 NMAHENb ANCIINEA

Dis b III

[ } [ + ]KnaBHma BBOJa 3HAUYEHUSA

AMCTaHL MM OT koneca Ao 6anaHCMpOBOYHOIO
CTaHka. Bbl MOXeTe M3MEHUTb YCTaHOBMNEHHOE B
OKHe 3HayeHue «Disy, HakaTneM Ha KnaBuLly
up/down (BBEPX/BHU3).

187k
{ Knasuwa BBOAA 3HAYEHUS LUMPUHBI
ancka «Br»: Bbl MOXeTe N3sMeHWUTb YCTaHOBIIEHHOE
3HayeHune «Br», HaxxaTnem Ha knasuwy up/down

(BBEPX/BHU3).
o u]
rustehnika

+
E, ‘EKHGBMLUG BBOAA 3HA4YeHUsA

AnameTtpa oboaa. Bbl MoXxeTe N3MEHUTb
yCTaHOBMEHHOEe B OkHe 3HadeHune «Diay,
Ha)kaTueM Ha knasuy up/down
(BBEPX/BHU3).

BbicokoTouHas 6anaHcmpoBka: korga Ha

avcnnee otobpaxeHo «00», HAXMUTE OaHHYH
KHOMKy. MosBuTCA ocTaTouHOE
HeoTBGanaHcMpoBaHHOe 3HaveHne MeHee 5 rp.

KHonka nepesoaa
HeoTBanaHcu POBaHHOIo 3Ha4YeHuA.

STA/ DYN CraTtnyeckun
. H_<—( PeXnm
I
Pexum
. MOT ©anaHcnpoBku
MOTO Korec

ALU1 Pexnm ALUL
[ ] =

rustehnika

rustehn'ﬁk%rd berg-opt.ru
8 499 444-34-60

rustehnik

rustehnika

rustehnika

ALU? Pexum ALU2
|
=
ALU3 Pexum ALU3
1
-
KHonka onst aBapuiiHom
OCTaHOBKM Koneca

] KHonka 3anycka

BHyTpeHHss
HeoTOanaHcMpoBaHHas
BENMYMHa u NnapameTp
aucnnes WHbl.

BHewwHas
HeoTHanaHcMpoBaHHas
BENUYUHA U napameTp

ancnned WnHbl. rustehnlka

Inner
Outer

MugukaTop mecTta
YCTaHOBKM rpy3a

| ! ]
6.3 OCHOBHbIE OMNEPALIN

Bkniounte rnmaBHbIV BKNOYATENb CrieBa Ha CTaHke.
Ha gucnnee nosiButcs: «CB-953», a 3atem «0» ,
«0» (310 03HavaeT «0.00», «0.00» npwm BLIGOPE
pexvMa B yHUMAX).

YCTAHOBKA KOJIECA

MoproTtoBka nepepn nposepkon: OcmoTpute 1
yaanuTe Mbifb 1 rpsi3b, a Takke nobble
NMOCTOPOHHME NPeAMeThl, Takve Kak: meTann,
KaMHW, 3aCTpsABLUME HA NOBEPXHOCTM LUNHBI. Takke
npoBepbTe AaBrieHVe BO3AyXa B LUMHE B

rustehnika



IORDB=RG

COOTBETCTBUN C Bbl6paHHbIM 3Ha4YeHnemMm.

lMpoBepbTe, HET NN AedopMaLlnn Ha NOBEPXHOCTH

oboga v B ueHTpaneHoM oTBepcTuu. [NpoBepbTe
OTCYTCTBME B LUMHE NMOCTOPOHHMX NPEAMETOB.
CHMMUTE BCe paHee YCTaHOBIEHHbIE IPY3UKM.
MeToabl ycTaHoBkM koneca: Npamasa dukcaums
koneca, obpaTtHas ukcauums koneca u
ncnonb3oBaHWe drnaHLeBoro agantepa npu
paboTe ¢ konecamu 60MbLIOro U CpeaHero
pa3mepa. Bbl MoxeTe BbIOpaTh nobon meTon, B
3aBMCMMOCTM OT Pa3NMNYHbIX YCIIOBUNA.

Mpamaga dpukcaums koneca
aBnsieTcs o0bl4HBIM MeTogom. OH oTnmMyaeTcs
NpocTon 1 ObicTpor paboTon. B 0OCHOBHOM, OH
NOAXOAMWT AN 0ObIYHbIX CTanbHbIX 060408, a
Takke 06040B U3 antoMMHUEBOTO CMaBa ¢
HebonbLlon gedopmaunen.

rustehnika

maBHbIM Ban — Komneco (HanpasneHune
yCTaHOBKW MOBEPXHOCTN 060Aa - BHyTpu)—>
KOHYC — BbICTPOCHEMHAsA ravika.

ObpaTtHas ukcauma koneca

Mpn gedopmauunmn ¢ BHELLHEN CTOPOHBI Koreca,
NCMNONb3ynTe JAHHbLIN METOA PacNONOXeHUs Ans
obecneyeHns TOYHOCTM COBMAOEHNS BHYTPEHHETO
OTBEPCTUS CTanbHOro Aucka u rmasHoro Bana. OH
noaxoauT A58 CTanbHbIX AUCKOB M Takke Ans
TOHKMX antOMUHUEBBIX OUCKOB.

rustehnik¥grdberg-opt.ru

rustehnika

rustehnika

of

I'1aBHBIN Basm —» KOHUYECKAs IIPYKUHA —»
KOHYC — KO0JIecO —» MPWXUMHAas Jarka—»
OBICTPOCHEMHAS TaliKa.

8 499 444-34-60

5

N

dukcauymsa Koneca ¢
ncnonb3oBaHneM draHLeBoro

aganTtepa.

Moaxoaut ans 6anaHCMpoOBKK KONec
BHEAOPOXHMKOB M Marnoro KOMMep4ecKoro
TpaHcnopTa.

ustehnika

[MaBHbI Ban —» draHUeBbIM agantep
(3admKcMpOBaHHbLIV Ha raBHoM Bany) —»
KONeco —» KOHYC — BbICTPOCBHEMHAS ramka.

NMPUMEYAHMUE: Bibop KOHyca OOMKeH
COOTBETCTBOBATb LIEHTParilbHOMYy OTBEPCTUIO
ancka; obpatuTe BHMMaAHWE Ha HanpaBrieHue,
MHaye 3TO MOXET Bbl3BaTb HETOYHOCTb B

N3MEpPEHNAX.
6.4 BBOO JAHHbBIX
Nordberg-opt.ru
8499 444-34-60
rustehnika rustehnika rustehnika



: Nordberg-opt.ru :
rustehnika o7 o 24 60 rustehnika
OCHOBHOW eAVHULbI U3MEPEHUS

HEeOOXOAMMbl MUINNIUMETPbI, Bbl MOXETE
MCMOMb30BaTb KHOMKY ArS OCYLLECTBIEHNS
nepesoga 13 AOMMOB B MM.

2. lNepeeod eduHuubl usmepeHus «Dia» o6oda u3
Orotimoe 8 murnnumempsi: ObbluHO ancnnen «Diax»
HacTpoeH B aronmax. Korga Bam, B kadectBe
OCHOBHOW eAVHULbI U3MEPEHUST HEOBX0ANMBI [_]
MUIINIMMETPbI, Bbl MOXETE NCMOSb30BaTb KHOMKY c
Puc. 10 ONsi OCYyLLECTBNEHNsI NepeBoa 13 AOVIMOB B MM.

Mo 3aBepLUeHNM NepeBoaa, AUCTINEN €4UHNLL
namepeHunsa «Br» n «Dia» namenurtca, Ho npu
BbIKIMIOYEHMM CTaHKa U €ro NocrneaytLev

BBO,U, D,MCTAH L|,|/|V| (DiS) BKITIOMEHUN, eAMHNLIEN U3MepeHns onsaTb ByayT

OHONMBbI.

BbITAHWUTE NNMHENKY K BHYTPEHHEMY MOJNOXKEHUIO
3. Nepesod eduHuUUbI UBMEPEHUSs U3 2paMMo8 8

Dim W o
I.I yHyuro: OBbIYHO eauHULLEN HEOTBanaHCMPOBAHHOIO
3Ha4eHus aBnsieTcs rpamm (g). Ecnu Bbl xoTuTe
r] [_‘l' nepesectu eé B yHuuto (Oz), TO Bbl MOXeTE
YCTaHOBKU rpy3nKa N HaXXMUTE KHOMKY : BbINONHMTL nepesof g/Oz. Cnocob
Ons BbiBoAa BenuyuHbl «Dis» Ha aucnnei. B atoT OCYLLEeCTBINEHNA faHHOro nepesoja — HaxkaTb Ha
MOMEHT Ha gucnnee nossutcs: «DIS» 1 «XXX». KHOMKY
Cuctema no ymonyaHuoo HactpoeHa B MM. Beegute c
3HaJeHue, yka3aHHOE Ha NMHENKe.
y Mpu HaxxaTnn kHoNkM «START»
6anaHCMPOBOYHBIN CTAHOK Ha4yMHaeT paboTaTs.
BBO,U, LUPWUHBI (BI’) CnycTsa HECKOSBbKO CEKYHA OH aBTOMaTU4eCKM
ocTaHaBnueaetcs. CTaHOK TaK )Xe MOXHO
Menonb3ayiiTe KpOHUMPKYNb ANs U3MepeHnust _3anyctuTb, OnycTus npeaoxXpaHNTESbHbIA Yexorn, )
rUStehm_I Hbl 060‘5‘3_ ,D,ﬂﬂ BbIBOJA BENNYUHbI «Br» Ha.lStehnlk@)ToprVI MOXET ObITb ana 3Toro rUStehnlka
[l] 3anporpamMmMmpoBaH.
48k
ancnnen, HaXXMuTe KHOMKY, [ ] [+ ]B aToT 3HAUYEHUSA

MOMEHT Ha gucnnee noaBuTca.

«Bry»:«XXX». BBegute namepeHHoe 3HadeHune
Mo 3aBepLUeHUN BpalleHns Ha gucnree

H noaBndeTCcsd
BBO-D. .D.VIAM ETPA (Dla) Finier Outer
[Mocne ﬂO,ElTBep)K,D,eHI/Iﬂ ,u,mameTpa o6o,u,a, HaXXMute BHyTpeHHee- " BHeLIJHee-
Ol ||| HeoTBanaHcUpoBaHHoe 3HavYeHne oboga.
-

MokpyTuTe koneco pykon. Koraa BHyTpU nnu
CHapYy>Xun 3aropsitcsi BCe laMnoyky NONoXeHus,

— I m OyaeT ykasaHO MeCTO YCTaHOBKM rpy3uvka ans
KHOMK ] pna BbIBOga anameTpa o6oga OaHHOW CTOPOHbI.
Ha gucnnen. B 9TOT MOMEHT Ha aucnnee nNosBUTCS:
«D» : «XXX». BBeguTe anametp oboga. Koraa crnesa ropsit Bce namnoYk NMOMoOXeHNsi,
NPOBEPHUTE KONECO; B 3TOT MOMEHT BEPXHSASA TOUKa
MEPEBON EﬂMHMLl N3MEPEHWA: oboga ABNseTCs BHYTPEHHVM MOMOXEHNEM
YCTaHOBKW rpy3a, a korga JlamMnoyvkn nosioxXeHust
1. lNepesod eduHuubl udmepeHus «Br» ropsiT cnpaea, TO, B 3TOT MOMEHT, BEPXHSAS TOYKa
0600a u3 OrliMo8 8 MUNIUMempAbI: o6opaa ABNSeTCA BHELUHVMM MOJIOKEHNEM YCTaHOBKM
O6bI4HO ancnnent «Br» HacTpoeH B rpyaa.

aronmax. Korga Bam, B ka4yecTtse

rustehnika rustehnika rustehnika



IORDB=RG

3akpenuTe COOTBETCTBYHOLLMIA IPY3nK HA AaHHYHO
TOYKY M NOBTOPUTE NPOBEPKY CHOBA [0 NOSHOW
©anaHCMpPOBKM LUNHBI.

A\ CAUTION

1. [ns npoaneHus cpoka crnyxobl MoTopa, Npu
3anycke CTaHka, BPY4HYH KpyTaHUTE KONeco,
4TO6ObI 0ONErYnTL E€ro BpaweHne, 0CobeHHo
ecnu Bbl paboTaeTe ¢ 60MbLWMMN LUIMHAMM.

2. TlpoBepbTe, HE AONYCTUNN N Bbl OLLMOKY B
N3MEepPEHUsIX.

3. [poBepbTe, coBnagaeT nu BbIOpaHHbLIN METO
©anaHcupoBku ¢ doopmon oboaa, n Boibepute
Hanbonee npocTtoun cnocob 6anaHCnpoBKN.

4. TlpoBepbTe, XOPOLUO N 3aTsHyTa
ObICTPpOCHLEMHASA raika.

5. Tlo 3aBepLueHnM BanaHCUPOBKM akKypaTHO
CHUMWTE KONEeco, CTapasiCb He 3af€Tb [MaBHbIN
Barn.

6. [lpu pmkcmpoBaHuM rpy3mkoB Ha obop
NCMNonb3ynTe cneunanbHbI MONOTOK 6e3
0co60ro NpUMEHeHNs1 CUnebl.

7. He cTy4nTe cunbHO No rmaBHOMY Basy BO
nsbexaHune nopyn gatymkoB. MecTo kpenneHus
rPY3MKOB JOJIKHO ObITb CYXUM U OYMLLEHHBIM
OT CMa3sKMu.

rustehnika

6.5 OTOBPAXXEHWME BEJIMYNHbI
OCTATOYHOIO ANCBAJTIAHCA

MuHUManbHbIM BEC CTaHOapPTHOrO rpy3uka
cocTaBnsieT 5 rp, N03TOMY, €CIiM UCNOSb3yeMbIiA
BaMM rpy3uk meHee 5 rp, 6anaHcMpoBOYHbIN CTaHOK
He 0TOOpa3uT Ha gucnsiee TOYHOE 3HaYeHne, a
Tonbko «00». Korga Bam Hy>HO yBUAETb Ha
Aucrnnee ocTaTovHyl HeoTOanaHCPOBaHHYHO

BEIMNYNHY, BaM HY>XKHO HaXaTb - , Torga

aucnnen HemeaneHHO NOKaXKeT BHYTPEHHIO U
BHELLIHIOIO OCTaTOYHYIO HEOTHanaHCMpPOBaHHYI0
BENUYNHY MeHee 5 rp. MakcumansHasa octaTodHas
HeoTOanaHcMpoBaHHasA BenMunHa paBHa 4 rp.

6.6 PEXXMbI BAITAHCPOBKN AN
BbIEOP BAJTAHCPOBKI «ALU»

Beibepute pexvm 6anaHCUpoOBKY B 3aBUCUMOCTU
oT MecTa gobaBneHnus rpysuka. Haxmure
COOTBETCTBYHOLLYIO KHOMKY Ans Bbibopa pexvma
6anaHcuposku. [Npun BKNOYEHUM CTaHKa, OH
aBTOMaTUYECKM BXOOUT B PEXUM AUHAMUYECKON
BGanaHCcMpoBKMU.

rustehnika

rustehnika

"
rustehnik& ‘.

rustehnika

Nordberg- i
8 499 444%%§Behmka

‘STA / DYNr-
- =

IOunHamunyeckas — NpuMKpenuTe rpysmk no obemm
cTopoHam o6ofa (cpasy ke HauMHaeTcs NpoBepka
AnHammndeckon 6anaHcmposkm). CTaTudeckas —
MCMoNb3ynTe AaHHbIN PEXUM, KOr4a HEBO3MOXHO
NPUKPENUTb rpy3mK ¢ 06enx CTOPOH.

. MOT

«MOT» - pexnm gns 6anaHCMpOBKM
MOTOLMKINETHbIX Konec. NMpu 6anaHcMpoBke
MOTOLMKMNETHbIX Konec, HeobXxoamMMm cnevumnanbHbIn
agjanTtep 1 yanuHUTenNb NUMHENKU ANs u3MepeHns
3HaAYEeHUN OUCTaHLMK, LWWMPWHBI U AuamMeTpa.
BBeanTe namepeHHble napameTpbl B CTAHOK.
MeToa BBOAa 3HaYeHUn aHanorMyeH Beoay
3HaYeHWI KoMec NerkoBbiX aBToMobuMen.

ALU1
= =1

ALU1 — pexxvm anst 6anaHCUpOBKM NErKOCNNaBHbIX
ONCKOB Korga rpysuku 3akpenneHbl Ha 3akpauHe
obopa.

rustehnika

Dil=D+3%"

Di2=D+Br-%"
D1=D-1"
D2=D-1"

an %
=3

rustehnika



IORDB=RG

rustehnika

ALU2 — pexum gnst 6anaHCcnpoBKM NErkocnaBHbIX
OMCKOB Kora rpy3uky cnpsTaHbl BHYTPb Ancka.

%"

%"

% [/

Dil = Di + 34"
Di2 = oT ToukM «0O» 40 BHELLUHEN CTOPOHbI
dnaHueBoro gucka - 2"

D1=D-2V"
D2=D-1"
rusteh -(

ALUS3 - pexvm ans 6anaHCnpoBKW NErkocnnasBHbIX
OVCKOB KOraa rpy3uk 3amKCnpoBaH C BHYTPEHHEN
YyacTu Ha KpoMke 0604a, a C HapY>XHOW TakkKe Kak B

ALU2 2 ‘yz"

11/4"

Dil = Di
Di2 = 0 o1 To4kn «0» [0 BHELLUHEN CTOPOHBI
c¢naHuesoro aucka - ¥2"

rustehnika

rustehnik

rustehnika

Nordberg-opt.ru
8 499 444-34-60 rystehnika

D1=D
D2=D-2%"

6.7 JOMONHNTEJNIbHbLIE
OBbACHEHUA

Mpwn BKNtOYEHUU Bbl YBUAMTE CTaHOAPTHbIN
OVHaMUYeCKUiA pexxum 6anaHcMpoBKu,
HaCTPOEHHbIN koMMNbloTepoM. Mpu BeiGope pexuma
ALU, KoHurypaLmsa gucka u3 cnnasa antoMnHus
CX0Xa C BblLeonMCaHHbIMWU CTaHAapPTHBIMU
pexumamm ALU1\ ALU2\ ALU3 1 Bbl MOXeTe
NoMy4nMTb OTHOCUTENBHO TOYHBIN
BGanaHcMpoBOYHbIN adcpekT. Ecnv npodmnb LWnHBI
NOXOX Ha Npegnaraemblin NPorpaMMon, To Bam
HeobX0AMMO HEMHOIO OTperynupoBaTtb
pacnonoxeHue 1 Bec rpysuka. pyrumm cnosamu,
npoBeast 1-2 uukna 6anaHCUpPOBKMY, Bbl MOXETE
OOCTUTHYTb OTHOCUTENBHO YAOBMNETBOPUTENBHOMO
H6anaHcnpoBoYHOro adhpekra.

7. HACTPOUKA NMPOIPAMMbI

41 BBEOEHVE B dYHKLINA
MNMPOIrPAMMBI

rustehnika

|
HaxxmunTe nporpaMMHYy0 KHOMKY “| ans Bxopa B
MEHIO HaCTPOMKM NporpamMmMbl.
-p- (HacTpomnKa NPeaoXPaHUTENbHOIO KOXYyXa):

[, ]
CHoOBa HaXXMUTE KHOMKY - Ons nooTBepXKaeHus

D—n]ll

Bxoaa. Haxmute [ _] [+] ONs1 HACTPOWKNM

hYHKUMM ynpaBreHus NpeaoXpaHnTenbHbIM
koxxyxom — ON&OFF (BKJT 1 BbIKI1). HaxxmuTe

L, |
kHonkyl | anst NOoATBEPXAeHNs Bo3BpaTa K
npegblayLiemMy MeHHo.
SP (HacTpolika yHKLMM ynpaBneHns
npeaoxpaHnUTENbHLIM KOXYXOM)

D—-r]ll

P: Boibepute E Ha KHOMKe FI ITI N MOXeTe

[, ]
BBECTU M HaxaTb L 4515 NOATBEPXKAEHUS.
HacTpolika aHanorn4Ha BblLLEONMCAHHON.
APP (HacTpowka To4HOCTM 6anaHCUpPOBKN): MOXHO
HacTpoutb 1 1 5 rp.

rustehnika



Nordberg-opt.ru

risiRDB =R G rustehoskas-34-60 rustehnika

BIP (HacTpoiika 3ByKOBOTO CUrHanM3aTopa - -
beeper): MOXHO HacTPOWTb BKIT/BbIKIT 3BYKOBOIO @
CUrHanusaTopa. HaxmuTe KHomky ONs Havana TecTa, Ha
ancnnee nosisutca ADD-100. NpoBepHUTE LWKHY 1
3achukcnpyinte 100-rpammoBbIv rpy3uk B 12-Tn
Mocne noaTBepXAeHUS BCeX HAaCTPOEK Bbl MOXETE YyacoBoe MOrOXKeHWe, Koraa ropsATt BCe Namnoyku
o ul WHAWKaLMM MecTa yCTaHOBKM rpy3a. 3aTtem cHoBa

3anycTuTe CTaHoK, YTOGbl MPOM3BECTU

|-|-/ | m m CaMOCTOSATENbHYIO KanuGpOoBKY.
HaxaTb & wa nanerm | — = gna

COXPaHEeHUs1 UISMEHEHNNA. g CAUTION

04-1
UP ENT: Haxxmute 08 Bxoga B
HaCTPOKMKM cneunanbHbIX QYHKLMUNA. L.
OTO3NEMEHT M CTaTUYECKUIA/AMHAMUYECKNI KanubpoBKy 3aKMo4aeTCs B HaXaTUu v yaepxaHum
Nbe303NIEKTPUYECKNIA AaTUMK. !E'
KHOMKKN B TeueHne 5 cekyHa, Torga Bbl
—_— | cmoxeTe 3anTn B CAL-CAL. MNMomHuTe, yTo

Beibop cneaytoLero MeHo: HaxmnTe Ha nonoxexwe gns kpennexHms 100-rpammoBoro

o [ rpyauka gofmkHo 6biTb Ha 12 YacoB, MHaYe Bbl

—_— cobbeTe TOYHOCTb HanaHCUpPOBKN.
n

KHonke | — + U saTeM Haxmutel ans Hwxe npefcraBneHa BeKTopHasa gnarpaMmma

Bxoga B CAL-CAL, gaHHasa pyHKLMA ucnonb3yeTtcs BbiLLEONMCAHHbIX LUaroB o patore:

npun onnuTenbHOM NPOCTOE CTaHKa Ul npu notepe
TOYHOCTMW.

rUStehm-ig:apoﬁKa CaMOCTOATENbHON KanmbpoBKu: rustehnika rustehnika

]
HaXXMuUTe - J14 BXO4a B nporpamMmy, ona

|
N —
NOATBEPXKAEHMS ELLE pa3 HaxXMuTe .

FE

[APP | [0.1]
L
5] | |y |
EE
ser) (o) _— . o o o
T i -
o) (o |y o (o gy |
7.2 OLLIVBKU

rustehnika rustehnika rustehnika



IORDB=RG

Nordberg-opt.ru

rust@nfig4-34-60

rustehnika

Ecnu npobnembl BCé eLué He MoryT BbiTb peLleHbl, TO, NoXanyncra, CBSXKUTECH CO cneunanuctamu.

OVUCNNEWN MPUYNHA PELUEHNE
ERR OPN He onywieH npegoxpaHuTenbHbIv OnycTnte Hxe NpeaoXpaHUTENbHbIN KOXYX
KOXKYX

ERR SP HepocTtaTtoyHas ckopocTb BpaleHns | NpoBepbTe MOTOP U pEMEHb

ERR OFF Owunbka B oCTaHOBKE Haxmunte kHoMKy 3anycka nubo nogHUMuTe BBEPX
NpeaoxXpaHNTENbHbIN KOXYX

ERR FAC C6poc 3aBOACKUX HACTPOEK McnpaBbTe 3aBOACKME HACTPOMKM

ERR USR C6poc HacTpoekK KnueHTa HacTponka knueHTa

anI 3amMmeHe KOMI'IbI-OTGpHOVI nnartbl, YrnoBoOro Aatymka mnn gatydmka gaBleHuna BamM HYXXHO ewe pa3 npoBecTn
3aBOACKYIHO N CaMOCTOATENIbHYHO KaJ'IVI6pOBKy.

7.3 YCTPAHEHUWE OBLLMX HEMNONAAOOK N NX PELLEHNE

OnucanHune

MpnynHa

Pelwienne

Mpun 3anycke cTaHka He
3aropaeTtcsa gucnnen

1.MpoBepbTe 3NEKTPUYECKYHO LieNb Ha
Hanudune 220 BonbT

2.HepocTaTtok WwmTtka nnTaHus
3.0cnabneHne kabens mMexay LWUTKOM
NUTaHMS U KOMMbLIOTEPOM.

4.0wnbKa nnaTtbl KOMNbIOTEPA

1.MpoBepbTe N UCpPaBbTE UCTOUHUK
BHELLIHEro nuTaHus.

2.3aMeHuTe WNUTOK NUTaHUS
3.MpoBepbTe BUNKY kabens
4.3ameHUTe NnaTy koMmnbloTepa

[ncnnen paboTtaeT, a KHOMKK
cTapTa 1 BBoAa He
paboTator.

1.HekayecTBEHHbI KOHTAKTHbIN
BblKIloMaTENb
2.Monomka ctaHka

1.0TKpoOWTe po3eTKy CTaHKa, BCTaBbTe
BUIIKY B PO3€TKY U 3aKpenuTe BUIKY
KOHTaKTHOrO BbIKMOYaTENs.
2.3anycTute cTaHoK eLé pas

Nncnnen pabotaeT, HO He
BbIKMOYAEeTCA nocre crtapta

rustehnika

1.0cnabneHune kabens mexay WUTKOM
NATaHUS U KOMNbIOTEPOM

2.Hepocratok wvrkrstetapika
3.0wunbka nnatbl KOMNbIOTEPA

1.BcTtaBbTe BUNKY M 3akpenute kabernb
MeXAy KOMMbIOTEPHOW NNAToN U LUUTKOM
nUTaHus. rusteh
2.3ameHnTe WUTOK NUTaHUS

3.3ameHnTe NnaTy KomnbloTEpPa

BanaHcupoBka HETOYHAsA U
CNOXHO AoCTMYb «00»

1.MNnoxoe coeauHeHne Unu nnoxomn
KOHTaKT gaTyuKa.
2.[MoTeps napameTpa namaTu

1.CoeguHuTe ewwé pas
2./cnpaBbTe napameTp namsaTy B
COOTBETCTBUN C UHCTPYKLINEN

Mpu KaxxaoM BpaLLeHUn
N3MEeHeHe BENUYUHLI He
npesbiwaeT 5 rp

1.MpuncyTCTBYIOT MOCTOPOHHNE
npegmeTbl B 0604€ UM NoBEPXHOCTb
cbopku B LieHTpe oboaa
necbopmmpoBaHa

2.Bnaxhbii gatymnk unu
ObICTpOCHLEMHan mydTa He
NOCTaTOYHO CUIbHO 3aTsAHYyTa
3.HepoctaTouHoe BHellHee
HanpsbkeHne unu gasneHne Bosgyxa.
Kpomka auncka HesadunkcrposaHa.

1.3ameHunTe KOneco
2.Bbicylunte n nepekanmbpynte gatymk
3.YcTaHoBWTE aHKepHbIV BOnT.

Mpun Kaxxgom BpaLleHUM
nnanasoH U3MeHeHust
BenunyuHbl 20 - 90 rp

1.MpuncyTCcTBYIOT MOCTOPOHHUE
npeaMeTbl B KOrece unm
HeoTGanaHCMpoBaHHOE 3HaYeHne
Koneca crnvwkom 6onbluoe
2.MospexaeHne patymka
3.HanpskeHne BHELIHero NCTovHMKa
NUTaHWS CANLLIKOM HU3KOE

1.3ameHuTe Koneco

2.lNpoBepbTe AaTymK U nNposoaa
3.lMpoBepbTE UCTOYHUK NUTaHNUS 1
cobepute ctabunmnsaTop.

BanaHcupoBka HeToOYHas 1
CNOXHO AocThYb «00»

1.[laTumk BNaXkHbIN UK NOBPEXAEH
2.HesepHasda cyHKLMA NporpaMmbl

1.0TkannbpyiTe gaT4uK BHOBb,
BbICyLLUTE, @ 3aTeM npoBeanTe
CaMOCTOATENbHYIO KanubpoBKy Mnu
3amMeHuTe ero.

2.MNpoBeanTe camoCcToATENBHYIO

KanuGpoBKY eLLé pa3s

rustehnika

rustehnika

nika

rustehnika



Nordberg-opt.ru

risiFRIDB =R G rustehnika 8 499 444-34-60 rustehnika

Mpn BTOpOM MOHTaxe unn  [1.HenpasunbHOe BHYTpEHHee 1.3ameHuUTE KOneco
neMoHTaxe oLLnbka OTBEpCTUE Koreca 2.MpoBepbTe NOBEPXHOCTb COOPKM 1
npesbiwaeT 10 rp 2.HenpaBunbHasi cbopka KpoMku ancka[monpobyiiTe cHoBa.

7.4 AKCECCYAPbBI BANNAHCNPOBOYHOI'O CTAHKA

CtaHpgapTHble akceccyaphbl (BXOAST B KOMMJIEKT)

Akceccyapbl OnucaHue Konnyectso Akceccyapbl Onucanve  |KonnyectBo
Komnnexr 1 komnnekT KpoHUupkynb TwTr
G KOHyCOB (3 wT) POHLIMPKY
MaccaTtmxn 1 wT. Pe3bboBon Ban 1 wr.
BbicTpo3axnmHas — = KannbpoBouHbI
o 1 wr. 1 wr.
ramka rpy3uk (100 rp.)

rustehi

Pe3nHoBoe
MNpwxnmHas sawmTHoe
P 1 LtlT. KONbLO K 1 W, .
vaka rustehnika RDVOKMMHOR rustehnika
yaluke

OnumoHanbHbIe akceccyapsbl
Akceccyapbl Onucaxve Akceccyapbl Onwucaxune

= —~—

/ : oy / \ Koxyx

Apantep ansa 4-x
©onToBbIX KONec

A o
KoHyc ansa manoro
KOMMep4eCcKoro dnaHueBbI aganTep
TpaHcrnopTa

JInHeka onsa yctaHoOBKK

LLTaHreHUunpKkynb
CaMOKIIELLMXCA rPy30B HMPKY

rustehnika rustehnika rustehnika



Nordberg-opt.ru

8 resstaiimika

rustehnika

DK-W-1

DK-W-2

MJ-I

) MJ-I 1

8. TEXHUYECKOE
OBCINYXXUBAHUE

AI’IPE[JYI’IPE)KD,EHME

MponsBoauTens He HECET OTBETCTBEHHOCTU B
cny4ae npeTeH3ni, BO3HUKLLKX B pe3ynbTate
NCMOMb30BaHMSA HEOPUTMHANbHbIX 3aMacHbIX
YacTen unu KOMMNMEKTYLWMX AeTanen.

rusteh@
NPEQYMNPEXOEHWVE

OTKMHOYNTE CTAHOK U3 PO3ETKU U YOeanuTech, YTo
BCE ABWXYLLMECS YacTu Obinv 3a6rnoknpoBaHsl
nepeq HayanomM paboT no perynvMposke Unu
TEXHWYECKOMY 06CIYKMBaHMIO.

®HPE,[IYHPE)KD,EHVIE

He ypansante n He MognduumpynTe nobyto YacTb
CTaHKa (3a UCKIIYEHNEM CEPBUCHOIO
BMeLlaTenbLCTBa).

ABHMMAHME

Copepxute paboyee MecTo B YMCTOTE.
Huvikorga He ncnonb3ynTe cXkaTtbl BO3AYX U / unu

CTpYyto BOAbl NO4 HAMNOPOM AnA yaaneHUd nbinn nnm

0TX0O0B CO CTaHka. MpumuTe Bce BO3MOXHbIE
Mepbl MO NpeaoTBpaLleHnto 06pa3oBaHnst Nbin
npu y6opke. Cogepxute B 4ncToTe
6anaHCUpPOBOYHYIO OCb CTaHKA, KPEMEXHYI0

rustehnika

rustehnikgee spawatowumecs yactu: motop u

rustehnika

KPYrIyH ranky, LEHTPUPYIOLLIME KOHNYECKne
Hacagku n pnaHubl. TN KOMMOHEHTbI MOXHO
OYUCTUTb LETKOMW, NpeaBapUTENbHO CMOYEHHOM B
6e3BpeaHOM ANS OKpyXatoLlen cpebl
pacteopuTtene. ObpalianTecb C KOHNYECKUMU
Hacagkamu u donaHLamm ¢ OCTOPOXHOCTbIO, BO
n3bexxaHune cnyyamHoro noBpeXxaeHust npu yaape,
YTO MOXET MOBMUATH HA TOYHOCTb LIEHTPMPOBAHMS.
Mocne ncnonb3oBaHWst XpaHUTE KOHUYECKNE
Hacagku 1 onaHubl B 3aWMWEHHOM OT MbIN U
rpsiau mecrte. B cnyyae HeobxogumocTu
MCNOMb3YyNTE 3TUIOBLIN CIUPT OS89 OYUCTKN NaHenm
avcnnes. NpoBogute npoueaypy kanubpoBku, No
KpanHen Mepe, pa3 B nonroAa.

CMAS3KA

B 6anaHCMpOBOYHOM CTaHKe MPUCYTCTBYIOT TOSbKO
rustehnika
6anaHCMpOBOYHbIN Ban. 3TN YacTu AOMKHbI
nepnoamnyeckn cMasblBaTbCs oneparopamu. Ecnm
CTaHOK UCMNONb3yeTCHa OYeHb YacTo, bonee 2-x
YacoB B [ieHb, TO BaM HEOH6X0AMMO perynsapHo
NPoBEPATbL NOALINIMHUK, HO HE peXe OOHOro pasa B
rog npv paboTe cTaHka MeHee 2-X 4YacoB B A€Hb.
Mpu npoBepke He OTKpbIBaNTE NOALLMMHUK, a
NPUCITIOHNTE OTBEPTKY AJ1S NPOBEpPKM LWyMHOCTU. B
BNOY KOHCTPYKTUBHbIX OCOGEHHOCTEW NOALLUMHUKA,
AornyckaeTcs TONbKO MNOATArMBaHME ranku,
pasbopka 1 cmaska He TpebytoTca. B gononHeHue,
ecnu Ban BpallaeTcsl AOCTaTOYHO MNErko, To Takke
HeT HeobXoaNMMOCTM MEeHATL CMa3sKy. Ecnim Bbl
3ameTunu cbon B paboTe NOALLMMHMKA U B HEM
BO3HMK LLUYM, TO 3aMeHuUTe noawmnHuk. Ecnn
KITMEHT NOATBEpXXAaeT OCTaBUTb MNOALIMUMHKUK, TO
BaM HY>KHO IULLb NMOMEHATbL cMasKy. Pa3bepute
NOALWINMHUK, CHUMUTE YNIOTHUTESNbHOE KOSbLO U
Hanente macno XHP103. Takune paboTbl OMMKHbI
BbIMOSTHATLCS NPOdeCCMOoHanbHbIMM paboTHUKaMK;
no 3aBepLUEeHMM 3aMeHbl Macra HeobxoamMmo
npoBecTn KanubpoBky cTaHka. Ecnn cmeHa
CMa304HOoro macna obina npoBeaeHa HEKOPPEKTHO,
TO 3TO MOXET MOBNUATbL HA TOYHOCTb PaboThbl
ctaHka. B atom cnyyae Bam Heob6xoammo
nepeycTaHOBUTb YNTOTHUTESNbHOE KOSbLo, cOOpaTb
CTaHOK 1 3aHOBO MPOBECTU €ro NPOBEPKY.

rustehnika



IORDB=RG

rustehnika

rdberg-opt.ru
Texuuveckas kapra 1o 6€30MacCHOCTH MPUMEHEHHS CMa304HOTO Macjia B
OaTaHCHMPOBOYHOM cTaHke Macmo Jij1s cMa3ku noamunanka XHP

Crenens no NLGI (HaunoHa/bHbIH HHCTUTYT CMa30YHBIX MaT€pUAJIOB)
Tun

IBer, BUA

BruteiBanue B o6padateiBaemblii MaTepuan 250, ASTM D 217 (Amepukanckoe
00IIIeCTBO UCTIBITAHMS MaTepuasoB), Mmm/10

Touka xarneobpazoBanus, 0C, ASTM D 2265

N3menenune ctabmnbHocTH BriuThiBaHus, ASTM D 1831 (mpuBeacHO Ha OCHOBE
CMENINBaHUs cMa3ku), MM/ 10

Omnpenenenre BSI3KOCTH METOIOM MAJArOIETO MIapHKa, KOHTAKTHBINA JUAMETD,
ASTM D 2266, mm

Omnpenenenne BSI3KOCTH METOIOM MAJArONIEro mapurka, cuna caumnanus, ASTM
D 2509, xr

Tect «Timken OK load», ASTM D 2509, ¢pyHTOB

CTaOuIbHOCTh METOia OKUCIeHHS B 0omOe, ASTM D 942

[Tpenorepamenue kopposun, ASTM D 1743

P>xaBumna, IP 220, cMBIBaeTCsT KUCIIOTHOH BOJOM

[Tpenoxpanenue ot p>kaBuuHbl, [P 220-mod, cMbIBaeTCs AUCTUITMPOBAHHOM
BOJOU

Koppozus na meau, ASTM D 4048

ConporusiseMocTs BogHOMY pa3zopeisruBanuio, ASTM D 4049, %
pa3OpbI3rUBaHU

rustehnikgsaercs sonoit, ASTM D 1264, norepu (Yt@hRikag.c

Nordberg-opt.ru
8 499 444-34-60

rustehnika

103

3
Li-complex
(mokazarenb
TEKY4YEeCTH)
Cunnit

235
280
10
0,5
315
45

35

[Ipoiineno

1A
15

rustehnika

rustehnika

rustehnika



rsiORDB =R G rustehn&grdberg-opt.ru rustehnika
YTUNU3ALMS 8 499 444-34-60

Ecnu ctaHOK cnucbiBaeTca Ha MeTansonom, oTaenuTe Bce ANEKTPUYHECKNE, SNEKTPOHHbIE, NITAaCTUKOBbLIE U
Xerne3Hble KOMMOHEHThI U yTMJ'II/I3MpyI;1Te MX Mo OTAENbHOCTN B COOTBETCTBUN C ,El,eIZCTByPOLLl,MM MEeCTHbIM
3aKoHOOaTeIbCTBOM.

NH®OPMALIMSA OB OKPYXAIOLLEN CPEAE

Ecnu Ha wnnbavke cTaHka NpUCYTCTBYET CUMBON C NEPEYEPKHYTOM KOP3NHOM , TO Heobxoanmo
NPUMEHSITb HUXXeonMcaHHble npoLeaypbl. [JaHHbIn NPOAYKT MOXET coaepXaTh BeLLecTBa, onacHble Ans
OKpY>KaloLLlen cpebl U AN 300pOBbs YENOBEKA, €CIU X CBOEBPEMEHHO HE YTUNN3MPOBaTh HaAeXallum
obpasom.

OneKTpuyeckoe 1 anNekTpoHHoe obopyaoBaHME HUKOrAa HE AOMKHO YTUNM3NPOBaTLCH B 0ObIYHOM rOpOACKOW
cBarke; ero HeobxoaMMo XpaHUTb OTAENLHO AN AanbHenwen nepepaboTku.

R . . . . .
CumBon ¢ nepe4épkHyTON KOP3NHON , HAXOOsLLMNCSA Ha CTaHKe U B JaHHOW UHCTPYKLUN

-
r

HanoMuHaeT NoMb30BaTento 0 HE0HXOOUMOCTH 0BpaLLEHNS C AaHHBIM NPOAYKTOM OOIMKHbIM 06pa3om no
OKOHYaHMK ero cpoka cryxobi.

Takvm o6pa3om, onacHble NocneacTBuUs, BO3HMKaOWME BCEACTBME HecneundunyHoro obpalleHmns ¢ .
rUSteh@ cTBaMu, coaepXallyM1cs B JaHHOM Mpo %J%ﬁgucgécoomemmyromee ucnons3oBaHue ero an%%'Eeh”'ka
KOTOpble MOTyT OKa3aTb BO3OEeNCTBUE Ha OKPYXKAIOLLYI0 Cpeay UMnv 340p0oBbe YenoBeka npeaoTBpaLlleHbl.
Bonee Toro, 3To NOMoOraeT yTUNM3nMpoBaTb, NepepaboTaTb U UCNOMb30BaTh NOBTOPHO MHOMME MaTepuansi,
cofepxalinecs B AaHHOM NPOoAyKTe.

C aToM uenbto, Npou3BoaUTENN U OUCTPUOLIOTOPLI SNEKTPUYECKOTO N 3NEKTPOHHOIO 06opyaoBaHMs
yCTaHOBMWIM CUCTEMbI Hagnexawero céopa n obpalleHnss Takoro poga NpPoAyKUUN.

CBSXMTECH C MECTHBIM AUCTPUOBLIOTOPOM AJst NONyYeHUst MHchopmaumm o npasunax cbopa B KOHLE cpoka
cnyx6bl Ballero NpoaykTa.

Mpuv Nokynke AaHHOW NPOAYKLMW, Ball AMCTPUOBLIOTOP Takke NPouHGOPMUPYeT Bac 0 BO3MOXHOCTHU
GecnnaTHOro Bo3Bparta 4acT 060pyaoBaHMs C BbilleALNM CPOKOM CIyXGbl, MPY YCIOBUM COOTBETCTBUSA TUNA
1 PyHKLMIA Takoro 060pya0BaHNS KyNneHHON NpoayKLum.

TioGas gpyras yTunusauus, oTnnyaloLwascst oT onncaHHow Belle, 6yaeT noaBepkeHa Wwrpadam,
B3bICKMBaAEMbIM OEVCTBYIOLLMMUN HALMOHANbHLIMU HOpMaTUMBaMKM CTPaHbl, rae YyTUNM3UpyeTCcs NPoaykKT.

PekomeHgoBaHbI criegytoLwye Mephbl Mo 3aluMTe OKpyKatoLen cpedbl: nepepaboTka BHELUHEN U BHYTPEHHEW
ynakoBK/ NPoAyKTa 1 COOTBETCTBYIOLLANA YTUNN3aLns UCMONb30BaHHbIX 6aTaper (B crnyvyae ux Hanmums B
npoaykTe).

Bawa nomoub ABNSETCS KIo4eBon B COKpaLleHnn Kkonmnyecrtea 1UCNoJjib3oBaHUA NpUpoaHbIX NCTOYHUKOB ANA
npon3BoACTBa AJIEKTPUYHECKOIo N 3JIEKTPOHHOIO 060pyﬂ,OBaHl/Iﬂ, COKpaLleHUa ncnofib3oBaHnA MyCOpPHbIX
CBanok ana ytunusaumm npoaykumm n ynydleHuna Kka4ecrtsa Xu3Hu, Tem cambiM, npegorepallas Bbl6pOC
noTeHunanbHO ONacHbIX BELWWECTB B OKPYXatkoLlyto cpeay.

rustehnika rustehnika rustehnika



MsiEDRDB=R G rustehnika §See oot rustehnika
MPOTUBOINOXAPHbLIE MEPHI
CeepbTech co cneytowen Tabnuuen, Ytobbl BeibpaTh Hanbornee noaxoaawmin orHetywntens: Cyxon
MaTepuan:
Bopa A
Mena JA
Mopowok A
CO2 OA
OA* cnonb3oBaTtb TONBLKO B Criydae OTCYTCTBUS MOAXOAALLEro OrHeTyLLMTens unu npy HeGonbLWoMm
BOCMNaMeHEeHUMN.
JlerkoBocnnameHsIoLLNECS XNOKOCTH
Boga HET
Mena OA
Mopowok OA
CO2 OA
OnekTpuyeckoe obopyaoBaHme
Bopa HET
Mena HET
Mopowok A
CO2 OA
MpeaoynpexaeHne

A [aHHas Tabnuua COOEepPXNT OCHOBHbIE NMpaBuiia B Ka4ecTBe peKomer,au,MPl Ons nonb3oBaTenen.
I'IpaBVlna MCNOJ1b30BaHNA KaXXOoro Bhnga OrHeTywmnTena gOJKHbI ObITb noJiy4eHbl Y COOTBETCTBYHOLLEIo
npoun3ssoauTend.

9. NOOAPOBHOE OINMUCAHUE oer [l
PABOTDI

rUStehnikab)KMVITem F,D,J‘Iﬂ perynupoekn sennuikldSielinika

oTobpaxkeHWsi cnpasa B okHe aucnnes. Ho Ha

rustehiyka, Ak OTBEANAHCUPOBATD

KOJIECO avcnnee eauHNLIEN N3MEPEHUS ABMSIETCS MM.
Hanpumep, Bbl AOMKHbBI BBECTU 55 MM, ecrniv

1. BKNoYnTE NCTOYHUK NUTAHUS M3MepeHHas BenninHa 5,5cm.

2. BbibepunTe COOTBETCTBYIOLLYIO LLIMHE KOHUYECKYHO

Hacagky. CobepuTe LWMHY Ha rMaBHOM Bany 3.2. icnonb3yinTe KpOHUMPKYIb NS U3MepeHns

6anaHcnpoBOYHOTO CTaHKa 1 Kpenko BENUYMHbI Br, KoTopas saensaeTcs wmpuHon oboga.

3acukecupynTe.

Ll ]

3. BBeauTe napameTpbl.

HaxmuTel l | + Ons BBoJa Benn4yunHbI Br,
KOTOpasi HacTpoeHa B AtoriMax. Ecnu Bbl XoTuTe
nepeBecTn JAHHYHO BENMUYMHY B MM, Bbl MOXETE

Ha)KaTb[ I,EU'IH OCYyLLUEeCTBIIEHNA KOHBepTauumn

DiA eauHUL, U3MepEHNs.

Dis

v

lMpoBepbTe BenuumHy D, KoTOpas aBnseTcs
anameTpom o6oaa, yKazaHHbIM Ha LLMHE.
3.1 BbITHUTE NuHenKy 6anaHCUPOBOYHOrO CTaHKa ";'ill
Ana namepeHuns senuunHel Di, KoTopasa o3HavaeT
pacCcTOsIHNE OT BHYTPEHHEN CTOPOHbI LLMHbI A0

. = |+
kopnyca. CornacHo pesyrnbtatam u3mMepeHu, Hasxmure fEﬂm VSMEHEHIS € ANHULbI

MHULEN N3M HUA ABNAETCA CM .. o -
e e smepe TIAETCH CM, 0T06pa)KeHHOM B NMpaBon 4aCTh OKHE gucnned. Bbl

rustehnika rustehnika rustehnika



IORDB=RG

rustehnika

Nordberg-opt.ru

TaKkkKe MOXeTe Ha)KaTb[ I,D,J'Iﬂ KOHBepTauunmn
€dUNHNLIbl N3MepeHna D B mMm.

4. OnycTute NpeaoXpaHnNTENbHbIN Yexon (Bbl TaKkke
MOXEeTe HaxaTb KHOMKY 3anycka). [locne 3anycka
CTaHKa, MPOBEPHUTE M NPOBEpPbLTE,
OCTaHaBnuMBaeTCs N1 OH aBTomaTndecku. B
neBoM/MpaBoOM OKHe ByayT oToBpaXkeHbl
COOTBETCTBYHLINE BENNYUHBI. [TPOBEPHUTE LLMHY —
3aropsATcH BCe NMO3ULMUOHHbBIE NTAMMOYKN.
lMpuKpenuTe rpy3nk, COOTBETCTBYIOLLIErO BECa,
KOTOpbIN OTOOpaxeH Ha gucnnee, B 12-Tn YacoBoe
nonoxeHwne BHyTpb/CHapyxun. CHoBa 3anyctuTe
CTaHOK

Onsi nposepku. B okHe nosiButcs
HeoTOanaHcMpoBaHHasi BenunyuHa. lNMpouecc
GanaHCMpOBKM 3aBEPLUUNTCA MO AOCTUXKEHUIO

HeobxoaMMoro BaM npeaena 6anaHcMpoBKU.

9.2 HACTPOWKA NAPAMETPOB

Outer

Inner

L, |
rustehnikgmre nporpammHyto knasuLLy “, ytobytystehnika

BOWITU BMEHIO HAaCTPOWKM MporpamMmei.

A
y !
P (Hactponka 3awmTHOro Koxyxa): HaxmuTe
Ans noaTBepXaeHns BBoda M BblbepuTte knasuwy

Dis b |||

[_] [ + ] and HaCTpOVIKM BKIMIOYEHUA U

"4—1
OTKIMOMEHMS 3aLUMUTHOTO Koxyxa. HaxxmuTe
Onsi noaATBepXaeHus BBoAa.

Outer

Inner

Inner Outer

8 499 444-sstehnika

rustehnika

rustehnika

SP: B nogHATOM NOMOXEHUN 3aLNTHOIo KOXYyXa

D b |||

HaXXMuTe KnasuLly l _] [+ ] Ovcnnen nokaxet

n3obpaxeHve kak Ha PUCYHKE HWXe.

Inner Outer

SP

“1—'
Haxmute ana noatTeepXxaeHna sBoaa U
Dia B |||

BblbepuTe KnasuLLy [ _] [ + ] ANS BKIOYEHNS 1
OTKIMIOYEHNS KOHTPOSbHON PYHKLUN 3aLLUTHOrO

ﬁ‘_,
KoxKyxa. Haxmure A NOATBEPXAEHNS

BBOJA.

Inner

'/--'—

<
Inner

SP

APP: (HacTpoika MUHUMarbHOW
HeoTOanaHCMPOBAHHOIO 3HaYEeHUs).

Inner

Outer

G

Mpu HaxaTum Di| Bbl MOXeTe BBECTM Anst

Dis b |||

HacTponku 1 rp. unu 5 rp. Haxmute l _] [ +]p,n;|
NOATBEPXAEHUSA BBOAA U OTPErynupynTe Bolbop
COOTBETCTBYIOLLEN eAnHMULbl HaxaTnem Di| n Dit u

"1—'
HaXMute ana noareepXxaeHuna seBoaa.

rustehnika



s RDB=RG
Inner

APP

rustehnika

Outer

=< Inner Outer

GlEE

BIP HacTpoiika 3BykoBOro curHanusatopa
(6bunepa): Haxxmute Di| ans nepexoaa Ha Apyron

YPOBEHb.
Outer

Inner
OFF

«UP» - <ENT» / «BBepx» - «BBoa»
Inner

Outer

L
rustehljiﬁ‘( nTe Knasuwy = J14 BXO4a B HaCTPOVIFll/IJStehnik

cnefuanbHbix dyHKumin. CyllecTByeT 2 BapuaHTa
no BbliGopy:«IN» - «TES» n «CAL» - «CAL».

e JH]

Mpu HaxaTum I _] [ + ] 0TOBpa3nTCs NOBTOPEHNE,

"1—'
TOorga HaxmuTe Ana noarsepXxneHus.

B nonoxeHun «IN» - «TES»

Inner

Outer
H ==

Hd—'
HaXXMuUTe ana Bxoga B TECTOBOE MOJIOXEHNE.

B TecTtoBOM nonoxeHun POS noeepHUTE LUNHY NO
YyacoBoW cTpenke. BenuunHa B npaBoM okHe GyaeT
yBenunuueaTbcs. Ecniv BpallaTtb NpoTMB YacoBOK

rustehnik

Nordberg-opt.ru

8490 444-34-60 rustehnika

CTpesnku — To OHa GyAeT yMeHbLIaThCSl.

Inner Outer

NN\

'AYATAY

B nonoxeHun STA HaxmuTe Ha
Nbe303MEKTPUYECKMI AaTUNK BEPTMKAbHO
OTHOCUTENbLHO Beayllero Bana. BennuvHa B
NpaBOM OKHE U3MEHUTCHA. ITO O3HAYaeT, YTo

yCTaHOBKa JaTyvka BepHa.
Inner Outer

B nonoxeHun DYN HaxmuTe Ha
Nbe303MNEKTPUYECKUI AaTUUK napannenbHo
OTHOCUTENBLHO BeayLlero Bana. BennuvHa B
NpPaBoOM OKHE U3MEHUTCS. DTO O3HAYaeT, YTo
yCTaHOBKa AaTyuMka BepHa.

9.3 CAMOCTOATEJIbHAA
KANNBPOBKA KITMEHTOM

war 1. Beoa napameTpoB wWuHbI. [1puBegute .
ﬂamvu-ly B AENCTBME N yCTaHOBUTE 3apaHeerusJ[ehmka
oTbGanaHcupoBaHHoe koneco ( BaxHo!!l 3To koneco
OOIMKHO BbITb naeanbHO cbanaHCUPOBAHO T.K. OHO
aBTOMaTUYECKN CTAHOBUTLCS 3TANOHHbIM), 3aTEM
BBEOUTE TPU NapameTpa LUMHBI.

CHavana, usmepbTe paccTosiHue Mexay LNHOW K
KOpMycoM MaLUWHbI

Bo BTOPbIX, BBeAUTE LUMPUHY LLNHbI.
Ll,anee, BBeaAnTe AnamMeTp LNHbI.

war 2. ®abpuyHasa camokanubpoBka

L
Haxmute KHoMnKy npoueaypsbl ~ nokaseisas "P"
(byHKUMSA NOKPLITUS 3aLLMUTbI)

o e 0]

1. HaxXmuTe KHOMKy «+» - +] Ha naHenu "Dis",
yTOOBbI BONTK B “SET UP”

Nordberg-opt.ru

P8O

rustehnika



_— Nordbe
er B - RG 8 499 4594{%?4?@?

ﬂ‘_,
2. lanee HaxXMuUTe KHOMMKY , YTOObI BOWTU B

“IN-TES”
Inner Outer

M TES

H‘_,
3. Haxkmute kHONKy CHOBa, 4YTOObI BOWTK B
“POS—X

Outer
AYAYAY

Inner

INININ

BpawawTte wWunHY BpyYHyto, 1 nokasaHua POS
OyayT MeHATbCS.

Korpga Ha gucnnee 6yget 110, HaxmuTe

&
KHOTKY -

Hanee npoaoJKnuTe BpawaTh WNHY A0 3Ha4YeHud

rustehrigégn Haxmure kHomnky LT

Ha gucnnee nosiButbea “ADD”—“0”,

Outer
|

Inner

a

s

B okHe nossutca «ADD» -«100» nocne Toro kak
LLMHa nepecTaHeT BpallaThbCs.

3aTeM HaXMUTe Ha KHOMKY

Inner Outer

U

BpaluaniTe WKHY Noka He 3aropsaTcs Bce
KOHTPOSbHbIE Namrbl, 3aTEM NOMECTUTE PY3UK
100rp Ha BHELLHIO CTOPOHY AUCKa Ha 12 yacos.

Nordberg-opt.ru
8 499 444-34-60

rustehnika

rustehnika

ika rustehnika

Inner

Bbl LOMKHBI MPUKPENATL FPY3VK B AaHHOM
MONOXXEHUW, MHaYe pacyéTHbIN yron GyaeT
HernpaBWUsbHbIM, AN OKa3aHUs BIUSIHUS Ha
TOYHOCTb M3MepeHuii. CHoBa 3anycTUTe CTaHOK U

| START |

3anycTUTbCA 4NA AanbHellwen KannbpoBKu.

HaxxmuTte kHonky CTaHOK

Mocne ocTaHOBKK CTaHKa Ha gucnsee nossuTbea “100—
ADD”. 3aTem cHumMuTe rpy3uk 100rp c BHeLIHeN
CTOPOHbI AUCKA.

BpaluaiTe WrHY NOKa He 3aropaTcs BCE KOHTPO/IbHbIE

rUStehmkﬁamnbl, 3aTem nomectuTe rpysuk 100rp Ha BHyTEglﬁltgpmka

CTOPOHY AMCKa Ha 12 yacos.

Inner Quter

S L T

Mo 3aBepLUEeHUN KanMOPOBKM KITMEHTOM, Ha
aucnnee nossutca «SAV» -«DAT».

Inner

B aTOT MOMEHT camocTosATeNbHas KaJ'II/I6p0BKa
KIMMMEHTOM 3aBepLuaeTCcA.

rustehnika



risiORDB=RG rustehnika rustehnika

Nordberg-opt.ru
MPUNOXEHUA 8 499 444-34-60
CXEMA MNATbI MUTAHNA
Ll MoTop
I K KpbiLLke
Z | N MNepenBwKHOW
nepekoyarens /\
L\
L O0ooaog
S]. ooooooo
( U3 U
m Z ole
T
ue
L
S
5 (- >
= +
rustehnika '6 - @'ustehnika J rustehnika
% il @ [
3 g o2
: ® 32| g
: @ -
5 . :
8 |oooooodd| W} |
Kl_ KE_ E TpchtpopmaTop.E]
NMATAHUE (DU

Nordberg-opt.ru
8 499 444-34-60

rustehnika rustehnika rustehnika



IORDB=RG

rustehnika Nordberg-opt.ru

SNEKTPUYECKAS CXEMA 8 499 444-34-60
~z30y PE
osf
== i B =
L il (i Serom
iirH w ] I
e = A = ==
? ol N‘g,}? a;k.'u F oy
= [ 7505
E?‘
P57 Ezg
] BOE IEE: J:l
E'yim[]“ T
G m
AO IN\IZIZI«\?.?
rustehnika 2; = rustehnika -
Errpaaie |_H_"
g ——
.2 11 T
R o
A 0E
iRy
E7 s B0E }—
[
I U
A SPARK 1 SPARK » ] ;7
[ 0 25002 20V L
T w ) -
Nordberg-opt.ru
8 499 444-34-60
rustehnika

rustehnika

rustehnika

rustehnika

rustehnika



sl ORDB=R G rustehnika Nordberg-opt.ru  rustehnika
8 499 444-34-60

YCTAHOBKA YEXIJIA

npy>uHa

BUHT M10X20

rustehnika rustehnika

Nordberg-opt.ru
8 499 444-34-60

rustehnika rustehnika rustehnika



rustehnika rustehnika Nordberg—opt.ru rustehnika
8499 444-34-60
rustehnika rustehnika
s
3
o
=
x
»
Q
000000¢-¢cl-d

rustehnika rustehnika rustehnika


zbd
新建图章


rustehnika

B-12-2000000

rustehnika

rustehnika

Nordberg—opt.ru

rustehnika 8 499 444-34-60
ITEM|  PART.No DESCRIPTION, Qr.Y
1 | B-12-2100000 CLASSIS-WELD COMP 1
2 | TB-F-0100000C HOOD 1
3 | TB-P-0600000L BALANCER SPINDLE 1
4 | TB-P-0110000 PRESS SENSOR ASSEMBLY 1
5 | B-01-1000100 MOTOR HOLDER 1
6 | GB5781-M8x20 HEXANGULAR BOLT 4
7 GB93-8 STANDARD SPRING WASHER 4
8 GB95-8 FLAT WASHER 4
9 | TB-E-1000100 POWER CABLE ASSEMBLY 1
10 | GB818-M5x8-H CROSS PANHEAD SCREW 2
11 |GB70.1-M10x25|  INNER HEXA CYLINDRICAL SCREW | 4
12| GB93-10 STANDARD SPRING WASHER 4
13|  GB95-10 FLAT WASHER 4
14 | B-01-1008001 SWITCH CONNECTION LINE 1
15 B-01-1008002 Power board connections 1
16 | B-01-1008003 DISPLAY PANEL CABLE 1
17 | B-01-1008004 _ DISPLAY PANEL CABLE 1
18 | B-01-1008005 T TEARTH WIRE 1
19 | B-01-1000006 WEDGE BELT(940mm) 1
20 | GB70.1-M6x16|  INNER HEXA CYLINDRICAL SCREW | 4
21 GB93-6 STANDARD SPRING WASHER 5
22 GB95-6 FLAT WASHER 5
23 | B-53-1000007 NUT M4 4
24 |GB818-M6x12-H CROSS PANHEAD SCREW 1
25 | B-53-1000006 SCREW M4 4
26 | C-71-1000019 RUBBER GROMMET 1
27 | B-53-1000008 FIX PLATE 4
28 | B-53-1000009 NYLON BELT 5
29 | B-01-1000010 COMPUTER BOARD 1
30 | TB-E-1210000 POWER SUPPLY ASSEM 1
31 | TB-E-9001220 MOTOR ASSEMBLY PART 1
32 | B-12-2200000 WEIGHT TRAY ASSEMBLY 1
33 | TB-E-1001101 POWER SWITCH 1
34 | B-01-1008006 OPTICBACKPANEL CABLE 1
35 | B-01-1000008 ASSESS HOLES COVER 1
rustehnika

rustehnika

REVSION 15A-01

rustehnika

rustehnika


zbd
新建图章


rustehnika

B-O1-1000010

rustehnika

rustehnika

rustehnika Nordberg-opt.ru
8 499 444-34-60

REVSION 15A-01 -

3
rustehnika i

rustehnika

rustehnika
ITEM PART.No DESCRIPTION. QT.Y
1 B-12-1000001 CPU-900 1
2 B-56-1500105 CPU LINE 1
3 TB-E-1211002 PLASTIC CLIPPER 3
4 GB95-4 FLAT WASHER 3
5 GB6170-M4 HEXANGULAR NUT 1-TYPE 1
6 GB818-M4x12-H CROSS PANHEAD SCREW 1
7 GB845-ST3.5x13 HC CROSS PANHEAD TAPPING SCREW 1

rustehnika

rustehnika


Administrator
图章

zbd
新建图章

zbd
新建图章

zbd
新建图章


rustehnika

TB-E-9001220

rustehnika

rustehnika

rustehnika

Nordberg-opt.ru rustehnika

8 499 444-34-60

REVSION 15A-01

ITEM PART.No DESCRIPTION. QT.Y
1 TB-E-9000220 MOTOR 1
2 B-53-1000003 MOTOR BELT PULLEY 1
3 GB1096-5%x5%20 COMMON FLAT KEY 1
rustehnika

rustehnika

rustehnika


Administrator
图章

zbd
新建图章


TB-F-0100000C 4 8 499 444-34-60
REVSION 15A-01

rustehnika rustehnika rustehnika

20

rustehnika rustehnika rustehnika


zbd
新建图章


rustehnika rustehnika Nordberg-opt. ru fustehnika

TB-F-0100000C 8 499 444-34-60
REVSION 15A-01

ITEM PARTNo DESCRIPTION. Qry
: TB-F-0110000 PROTECTIVE HOOD SUPPORT :
2 TB-F-0100001 SUPPORT PIPE EXTENSION SPRING| 1
3 TB-F-0100002 PROTECTIVE PLATE :
4 TB-F-0100003C HOOD :
5 GB5781-M6x40 HEXANGULAR BOLT 1
6 GB41-M6 HEXANGULAR NUT 1
7 GB96.1-10 LARGE WASHER A GRADE :
8 GB70.1-M10x20 | INNER HEXA CYLINDRICAL SCREW | 1
9 TB-F-0120000C PROTECTIVE HOOD SUPPORTT :
10 GB818-M4x10-H CROSS PANHEAD SCREW 2
1 GBY5-4 FLAT WASHER 6
_ 12 GB93-4 'STANDARD SPRING WASHER 6 _
rustehnika 13 GB70.1-M10x35 TUSIRERIKEXA CYLINDRICAL SCREW | 4 rustehnika
14 GBY5-10 FLAT WASHER 4
15 GB93-10 STANDARD SPRING WASHER 4
16 GB818-M4x30-H CROSS PANHEAD SCREW 2
17 TB-F-0100009 TRAVEL SWITCH CONNECTION 1
18 TB-F-0100011 COVER HOOD CABLE B 1
19 | GB16824.1-ST5.5%25C | HEXA FLANGE TAPPING SCREW 1
20 TB-F-0130000 CONNECTING PLATE 1
21 GB70.1-M4x12 INNER HEXA CYLINDRICAL SCREW | 2
22 TB-F-0100004 HOOD SWITCH 1

rustehnika rustehnika rustehnika


zbd
新建图章


rustehnika rustehnika
rustehnika
ITEM PART.No DESCRIPTION. QT.Y

1 TB-L-0101001 SCALE ROD 1
2 TB-L-0101002 HARNESS 2
3 TB-L-0101003C SCALE HOLDER 1
4 TB-L-0101004 SCALE 1
5 TB-L-0101006 SCALE HANDLE 1
6 TB-L-0101007 SPRING 1
7 GB70.1-M6x16 INNER HEXA CYLINDRICAL SCREW 2
8 GB95-6 FLAT WASHER 1
9 GB894.1-25 SHAFT ELATIC BIG RETAINING RING A-TYPE 2
10 TB-L-0100200 SCALE HANDLE 1

rustehnika rustehnika

Nordberg-opt. ru
8 499 444-34-60

rustehnika

REVSION 15A-01

2000101L0-1-91

rustehnika

rustehnika


zbd
新建图章


rustehnika

B-12-2200000

rustehnika

rustehnika

rustehnika

Nordberg—opt. ru

rustehnika

8 499 444-34-60

REVSION 15A-01

rustehnika

rustehnika
ITEM PART.No DESCRIPTION. T.
1 B-12-2210000 WEIGHT TRAY ASSEMBLY 1
2 TB-L-0101000C SCALE ASSEMBLY 1
3 GB818-M5x12-H CROSS PANHEAD SCREW 2
4 GB95-5 FLAT WASHER 2
5 GB93-5 STANDARD SPRING WASHER 2
6 GB6170-M5 HEXANGULAR NUT 1-TYPE 2

rustehnika

Nordberg—opt.ru
8499 444-34-60

rustehnika


zbd
新建图章


rustehnika

B-12-2210000

rustehnika Nordberg—opt.ru
8499 444-34-60

rustehnika

REVSION 15A-01

rustehnika rustehnika
ITEM PART.No DESCRIPTION. QT.Y
1 B-12-2210001 WEIGHT TRAY 1
2 B-01-1210002 DISPLAY BOARD 1
3 B-12-2210003 KEY BOARD 1
4 GB819.1-M3x16-H CROSS COUNTERSUNK SCREW STEEL 4.8 GRADE 5
5 GB95-3 FLAT WASHER 13
6 GB93-3 STANDARD SPRING WASHER 13
7 GB6170-M3 HEXANGULAR NUT 1-TYPE 17
8 GB819.1-M3x25-H CROSS COUNTERSUNK SCREW STEEL 4.8 GRADE 4
rustehnika rustehnika %Ii%%) erzf—o 5};{%0 rustehnika


zbd
新建图章


_ _ Nordberg—opt.ru _
rustehnika rustehnika’d 499 444-34-60 rustehnika

rustehnika rustehnika

—
N

TO-VST NOISA3Y

Nordberg—opt.ru 110000090-d-41
rustehnika Br(i&tetidikat 60 ~ stehnika


zbd
新建图章


rustehnika

TB-P-0600000L

rustehnika

rustehnika

rustehnika

Nordberg—opt.ru
8499 444-34-60

rustehnika

REVSION 15A-01

ITEM PART.No DESCRIPTION. QT.Y
1 TB-P-0101000 FIXING SHAFT WELDING 1
2 TB-P-0602000L MAIN SHAFT WELDING 1
3 TB-P-0100001 BEARING PRESS HOUSING 1
4 TB-P-0100002 PHOTOELECTRIC SET 1
5 TB-P-0100003 PHOTOELECTRIC TOOTH 1
6 TB-P-0100004 ENCODER CELL PLATE 1
7 B-73-1215000 BALANCER SPINDLE 1
8 TB-P-0100009 SPRING 1
9 TB-P-0300008 SPRING PRESS COVER 1
10 TB-P-0100011 ANGLE SENSOR 1
11 TB-P-0300032 40CONE 54-78 1
12 TB-P-0300033 40CONE 74-108 1
13 TB-P-0300034 40CONE 89-140 1
14 TB-P-0300009 rustehnika—— orAR ! rustehnika
15 GB276-6005 P GROOVE BALL BEARINGS 1
16 GB276-6006 DEEP GROOVE BALL BEARINGS 1
17 GB894.2-25 SHAFT ELATIC RETAINING RING B-TYPE 1
18 GB894.2-30 SHAFT ELATIC RETAINING RING B-TYPE 1
19 GB95-3 FLAT WASHER 2
20 GB95-4 FLAT WASHER 5
21 GB93-3 STANDARD SPRING WASHER 2
22 GB93-4 STANDARD SPRING WASHER 6
23 GB818-M3x8-H CROSS PANHEAD SCREW 2
24 GB818-M4x8-H CROSS PANHEAD SCREW 6
25 GB70.1-M5x16 INNER HEXA CYLINDRICAL SCREW 4
26 GB6170-M3 HEXANGULAR NUT 1-TYPE 2
27 TB-P-0300031 40CONE 42-65 1

Nordberg—opt.ru
8499 444-34-60
rustehnika rustehnika


zbd
新建图章


rustehnika

TB-E-1210000

rustehnika

rustehnika

5

/ ff
>l

®
e
@ o
@
]
]

rustBpidikeas —opt.ru
8 499 444-34-60

4

2
3 rustehnika
ITEM PART.No DESCRIPTION. QT.Y
1 TB-E-1211100 POWER BOARD 1
2 TB-E-1211001 SUPPORT PLATE 1
3 TB-E-1211002 PLASTIC CLIPPER 2
4 GB95-3 FLAT WASHER 2
5 GB93-3 STANDARD SPRING WASHER 2
6 GB6170-M3 HEXANGULAR NUT 1-TYPE 2
7 TB-E-1006004 JUMPER No4 1
8 GB818-M3x8-H CROSS PANHEAD SCREW 2
9 GB818-M4x10-H CROSS PANHEAD SCREW 2
10 TB-E-1211212 RESISTANCE 1
11 GB845-ST3.5x13 HC |CROSS PANHEAD TAPPING SCREW 4
12 TB-E-1258220 EARTH WIRE 1
rustehnika Nordberg—opt.ru

8499 444-34-60

rustehnika

REVSION 15A-01

rustehnika

rustehnika


zbd
新建图章


rustehnika

Nordberg—opt.ru

rustehhiky 444-34-60

rustehnika

rustehnika

ITEM PART.No DESCRIPTION. T.Y
1 TB-P-0103000 GONG RINGS BOLT 1
2 TB-P-0100006 FULL BOTTON SCREW 1
3 TB-P-0100100 PIEZO ASSEMBLY 1
4 TB-P-0100005 PRESSING WASHER 2
5 DIN 6796 - 10 SPRING PIEZO WAHSER 4
6 GB95-10 FLAT WASHER 5
7 GB93-10 STANDARD SPRING WASHER 1 F
ﬁ 8 GB6170-M10 HEXANGULAR NUT 1-TYPE 5 Um
n
2

REVSION 15A-01

rustehnika

00001 LO-d-41

Nordberg—opt.ru
rusteink4a—34-60

rustehnika


Administrator
图章

zbd
新建图章

zbd
新建图章


rustehnika rustehnika Nordberg—opt.ru rustehnika
1B.5.0100000 8 499 444-34-60
REVSION 15A-01 .
rustehnika rustehnika
1
ITEM PART NO. Description. QTY.
1 TB-S-0100006 ACCESSORY BOX 1
2 TB-S-0100007 TRAY 1
3 TB-S-0100008 ACCESSORY SPACE 1
4 TB-S-0100001 BOWL 1
5 TB-S-0100002 BOWL_EDGE 1
6 TB-S-0100100 CALTPER ASSEMBLY 1
7 TB-S-0100003 WEIGHT (100g) 1
8 TB-K-0100000 QUICK NUT 1
9 TB-S-0100005 BALANCE HAMMAR 1
10 TB-S-0100012 Protect 1
rustehnika rustehnika rustehnika


Administrator
图章

zbd
新建图章

zbd
新建图章


rustehnika rustehnika rustehnika

DB=RG

rustehnika rustehnika rustehnika

FrapaHTuA.
FTAPAHTUWHBIW NEPWUOA;: OAMH roa, c MOMEHTa NOKYMKM.

becnnaTtHaA rapaHTUA KacaeTca TONbKO ,D,eq)eKTOB B MmaTepuane U Kayecrese, UCKNo4aa ntoboe Apyroe HecooTBeTcTBytoLllee
AeﬁCTBMe. JlocTaBKa 1 TpaHCNOPTUPOBKa A0 YNONHOMOYEHHbIX AMU1EPOB OCYLECTBAAETCA 3a CYET NoKynartens.

FapaHTUA He pacnpocTpaHAeTca Ha 06opyaoBaHUeE, UMEROLUME KOHCTPYKTUBHbIE MU3MEHEHUA, MeXaHUYEeCKue nmn TexHn4eckune
NOBPEXAEHUS, CNeabl KOPPO3MM, XMMUYECKOro BO3AEUCTBUA BbI3BaHHbIE MCMO/b30BaHMEM He MO Ha3Ha4yeHWIo UK C
HapyLleHnemM NpaBua U HOPM 3KCNAyaTaL MK U XPaHEHUA.

Nordberg-opt.ru
8 499 444-34-60

rustehnika rustehnika rustehnika



	Bookmarks from 4524C.PDF
	TB-E-1210000EN.PDF
	图纸3
	工程图视图8




